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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OfHk2 2 MR) 25097, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IZENZAFERRREE AP SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= s CLIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, ERORSOBITF 2 U R, TORSIEEL UERREL QWA EERT, F-,
AL CEIFEOFESIC CMT I EDESEEAL QUODIERHY . AEDEIFIREIZLDRSE B2 DE01 05, BRESLL B I\ T

1%, BIRERE K TR,

1

2 (1 1040 | FolEAbEs
ROkl 1

3|1 1117 | ‘EdmsRy

HFR 1
IR 1

4 (1 1824 | RBAHE
TR 2

512 0044 | B

612 0107 BEK
—HER
FARgRIL R 1

712 1212 | RHUKE
FARgR LR 1

8| 2 15 07 | NE4EHITH S
AbiiE 1

9|2 1653 | $oEkE
ROkl 4

TS 4

MR | R | R4 fti s R s s
Fa | B RSB oo BB G E B
1 10 36 | JESEHS H s 42° 47.3° N 141° 58.8" E 37km M: 3.5
JetiE 2 Tk B k=2, 3 ZPITIE AN T3k =2. 3 2T Bkl x=1. 9 JEEMTEEE=1. 9 Tagiiidba=1.8

FEETT T %=1 6

T RRzei=1. 3 ZAETRTENT k=1, 3 EIRETIENT k=1. 2 Tk ZHNER *=1. 1 JEEHTFHT k=1, 1
TeOITAER %=1, | FyBRTHe%=0. 9 FLIRRIXICAT *=0. 6 5 FLIRTTZEIURT AT *=0. 6

F T % =0. 6 H FEMT LR % =0. 5 BBIFTRORNT %=0. 5 JTHIFTHRET %=0. 5 JTHIMHTE#HPHT=0. 5

34° 09.3° N 135° 15.0° E 4km M: 2.2
HOSERPH] TPk %=0. 8

38° 42.1° N 142° 14.7 E 39km M: 3.8
BT TET % =0. 6 —PBETEARNAT %=0. 6 —BTIHERAT %=0. 5
P — el T 11=0. 5

24° 14.8° N 123° 43.9° E 46km M: 4.2
PrEmTK=2. 0
PrERTEE=0. 9 PrEBTHNE=0. 8 FHEMEMT %=0. 7 F/rE0T 5 %=0.7

38 22.5° N 141° 37.8° E 53km M: 3.6
—BAMTERARNT % =0. 9
ETIHERT k=1, 4 ARTTIERER *=1. 2 JFANTHNTIE=1. 0 ARTHRAT=1. 0 HURES T/ N %=1. 0
AETAL ERT % =0. 8 BKTTHAINT % =0. 7 LIAEIREF AT %=0. 6 BTG HH] %=0. 6
EI) IRTRTRI) ] 3k =0. 6 S 7ETHE%=0. 5

34° 06.0° N 135° 38.2° E 63km M: 3.3
TR %=0. 5
GTRITEA%=0. 9 A H)I[B] FEEF %=0. 5

34° 08.9° N 135° 07.8° E Tkm M: 2.4
HErA T FEEk=0. 7 A HFHIEMT%=0. 7

42° 40.1 N 141° 59.4° E 38km M: 2.9
FEERT Bk % =0. 9 FEREMTHUHT k=0, 6 JEELRTREEVE=0. 6 Tk e /iR %=0.6
TSN 3% =0. 6 o) ~OBTEERI %=0. 5

33 1.7 N 135° 11.7 E 44km M: 5.4
TpIRAHTE k=4, 3 FOTAERIAE =4, 2 U] HE k=4 1 H &0 AR %x=4. 0 BERHTHAR=3.9
FHS A T T % =3. 8 Fh FLMTHL % =3. 8 Fuaki L) I[MTIA k=3, 7 HA M- BT IfE=3. 7
P AT BRI TG % =3. 7 FE i R0 M BEAm) | % =3. 7 A FHTi#EMT =3, 6 A/~ +}=3. 6
3 THif) 1 %=3. 5
FHHMHER=3. 4 BTS2 «=3.4 A &R %=3. 4 A )] FEE%=3. 4
JEBATIEZ L% =3. 4 fLhTHE=3. 3 Akl B =BT E S % =3. 3 Frahipker) 10T H & #%=3.3
R T k=3, 3 I T Eith=3. 3 47 1) AT sk =3. 2 Fnski L B8 1=3. 2
FOTEEPIT T & 5k=3. 0 [IEHTYSSAES=3. 0 FaRILUTi—F 1 k=2.9 /> 5XH] T/l %=2.9
IRHIET A HIBE AR % =2. O ARHIFTEESS k=2, 9 |5 FETEIR k=2, 8 B HAIHMTR H % =2. 8
FrEHETE=2. 8 FOdkLFNFERTEIRG % =2. 8 FumKILSCHERTRO [ %=2. 7 Frs ir/g «=2. 7 HANTH=2. 7
FEDNTEE NI =2, 6 ABAT RS *=2. 5 17 H)IMIE/K*=2.5
AT HRA R =2, 4 YR TFEIRI k=2, 3 [EEFRT B EF L A5=2. 2 o & EMTHERIGEHH * =2. 1
FEDNHTRAI=2. 1 F20) I [THHKILBTIE % =2, 1 ERAKT 5 % =2. | o) [k a & —%=1.9
SEHTTREE k=1, 8 JbILAT KW k=1. 8 FlSSWPNTHRE TS % =1. 7 /EFHTHE %=1.7
JUEEILBTILEE L %k=1. 6 ACD)I[HvERH:*=1.6
HIERHTFIEL %=3. 5
RA[RETHT L T =3, 3 SEEMTPE RN % =3. 3 BrlRg iR FMT=3. 2 Bl il | INT =3, 2 AREMTAER % =2. 9
AR B THARZEINT % =2. 8 AVEITREA=2. 7 FEE T RRET=2. 7 NEFAHMRFNT =2, 7 SEPMT BN %=2. 7
TR THEEFRT %=2. 6 FTRG TR/ JHMT % =2. 6 FHATE) 5 k=2. 6 U171 BAT %=2. 6
HEP) [ HHIEENT=2. 5 MY HHEREN]=2. 5
LB k=2, 4 BHHETALE %=2. 4 ZUGHTHR k=2, 4 YEENTACH % =2. 4 fERHTHENT *=2. 3
TSIy =2, 3 LR iR k=2, 3 BHEM T «=2. 2 B =47 it R ARG EE=2. 1
BIVEERT AREEFIE R sk=2. 1 VAR RIATH k=2, 1 FARFIPIRT T k=2. 0 #h LIRTAME %=2. 0
TR %=2. 0 D2 EW[E D k=2. 0 Pl BpET sk=2. 0 BT % =2. 0 IR AR *%=2. 0
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WEGRTHH % =2. 0 AT -Lffek=1. 8 FHEF)I[TTILJIIHT sk=1. 8 SFEFSHT/IRAT k=1. 7 FlzriiFRkAT %=1. 7
EIETIHET=1. 6 EETEEATk=1.6 D2 XM k=1.6 FHEATHTHNT *=1. 6 PR <=1.5
TS = AP A LA % =1. 5

R TSEHR k=1, 4 HA L LRI k=1 4 S =47 =2PH] k=1. 3 LHBH/RSNARARFL. 2
TS = AL ke k=1, 2 B & LBTEE =1, 2 {8 =4 atak=1. 0 fs =AF i (1] %=0. 9
D5 EMT—5%k=0. 8 s —AFiILIRAT %=0. 5

HFBTHT%=2. 6 FHIHH *=2.5

JUIETH % sk =2. 3 FUERRAIXIA S 5k =2. 3 YRFGm=FH k=2. 3 A LETHH:%=2. 1

TCERR X % =2. 0 REHEMTPAAR/\FE % =2. 0 FUERR A KATL *=1. 7 5T FIaEEE=1.7
FIEMYEG *=1.7 MHMF70 k=17 FIRHEFENTTRA *=1. 7 FHEMRRXIE *=1. 7

TEBPE IR k=1, 6 AH [HTINSHT R k=1. 6 KILIGET ISR %=1. 6 FIokH]28%=1. 5

B HiAE*=1.5

TR AT k=1 4 KRB k=1. 4 AEYTILEAT FIA%=1. 4 FEEPE R XEE *=1. 3

B TZAT=1. 3 B k=1, 3 FEERHRTXPE =1, 3 RUHR - XAl T k=1, 2

TR T RN ERTH K k=1, 2 Gl AT =1. 2 m/H ) KRBT\ k=1, 2

TR FRX R T =1, 2 FORBAC R X H k=1, 2 FUER FRt XA AR % =1. 1 ZUERAE X KA % =1. 0
TUREAR A L4 % =0. 9 AE{EETATE % =0. 9 HFUATILRX PEEF % =0. 8 FUFH& /A SEHNT L3 % =0. 8
TPHA AT % =0. 8 FEFHTHEERET/ MM k=0, 7 FUPHETIIEILNT %=0. 7 H#EATIUL %=0. 6
FAAT R AL LT =0 5 FUARILBHXZEA4) [T =0, 5 FUFRHEHTTHA: % =0. 5

& AR %=2. 9 KBPLTipeil =2, 8 {FNEEFHifHT %=2. 8 KIIRHTHRRILANT %=2. 6
SRR H k=2, 6 RPRATEIXMkI LI %=2. 5 BRI %=2. 5 BTl %=2. 5

SRR BENT k=2, 4 KBRFIFAFFTHT % =2. 4 RPRIBRTEZEH k=2. 4 KBRATFHTILH %=2. 4
T-HARBFI ARGy % =2. 3 KPERTTSIR R % =2. 3 ZWFTHALT % =2. 3 RN HTIFHMT=2. 3

B EARTTIANT=2. 3 [ T RIRTET =2, 3 FERTRER B % =2. 3 FRIE TiAET % =2. 2 AFHZeAENT % =2. 2
RAJFIRTER sk =2. 2 RHHTHT % =2. 2 KRBT P XFHEKIT=2. 2 KIIRAERX AT *=2. 2
PIRBFTTE % =2. 2 AINEEF NG RE %=2. 1 KPR ITXAIA =2, 1 PUMRRErT sy k=2, 1
SREATTEIAS % =2. 1 SERFHTY A< Sk %=2. 1 JURHIANT k=2, 1 KRB RKI4%=2. 0
HRBR AL %=2. 0 SROCEF IS % =2. 0 KRBT KRN k=2, 0 KB PE X BT % =2. 0
ABIUATEFH 5k =2. 0 {AIFAMT A k=1, 9 B PRy *=1.9 REHiEH*=1.9 BARELE %=1.9
F AT SRS k=1, 9 KPRAEBFX ARk =1. 9 KB HIX B B EFSFRT % =1. 9

R K B N sk =1, 9 RBRERTALK S AT sk =1. 9 KB P-EFRPH7Rg % =1. 8

R AR AT k=1, 7 RIRAmE XAE e % =1. 7 BAPEERSZ=1. 6 RIRPERXE *=1. 6
KEAEX AR k=1, 6 571 HimfAE *=1. 6 KA imEP k=1. 6 KPHEXEHE*=1. 6
BRI T *=1. 6 XIRKIERKIE*=1.6 SamiIEEk=1.6 KREE KT %=1.6
KICHRBIX A K =1. 6 KRBIRX TG %k =1. 6 KRBAHTEN XALILA *=1. 5

RTINS 2 th k=1, 5 EiiTEpIASHS % =1. 5 KPIBXKE *=1.5

TIPS 2B K AARTAT sk =1. 4 FBRIE) KA B sk=1. 4 FPRhs KRR k=1. 4 KRPrERSZepE=1. 4
BT k=1, 4 TBTAKERT=1. 4 Fom TSRS k=1, 4 PHEHTPET k=1, 4 WRETTPNART %=1 3
FRARTHHHZMNT =1, 3 {8 = Bk =1. 3 FEBMITAPE 5k=1. 3 RBRHAEXFEH HAb*=1.3
KBRRFFFX AW k=1, 2 KBRIRIEXTTAT k=1, 2 KPCRIE N XEERE %k =1. 2 KPR XK TAi=1. 2
REBMT 26 % =1. 2 RBRPEX ISR % =1. | B miFEm=0. 9 HhE kR %=0. 7 E-HERTAET =0, 7
FREMTRTREERM =2, 7 T %=2. 5 BT *%=2.5

FKIAHRINN=2. 4 FEHART %=2. 3 BEABBTEMASFIE %=2. 3 JAREITmR%=2. 3 KJIFHRA %=2.3
FIRTRER =2 3 UE) A k=2 2 ZR R AT 4 RIERT % =2. 2 FfRHANT %=2. 2 KIEMTIRIEA=2. 2
SERERT I ST k=2 1 ZeHEMT B2t k=2, 1 R )| PAMTHREIR k=2, 1 FHJEURMTARS k=0, 1 FFFMT F3F%=2. 1
FAEBILTALEBILMAT =2, 1 BEJA 7 k=2, 0 ) IR/ N % =2. 0 BEtlrifftiA % =2. 0
SRR k=2, 0 KRS AT %=2. 0 AT FHCk=1. 9 FHFERT ErTsk=1. 9 KHELAT) I JFIRMT %=1. 9
BOFHHME=L. 9 BOFHgER k=1 9 Tferti RISNTIL A k=1, 9 AEBUTHCHINT *=1. 9 ZZRiipafl-FiT=1. 8
ZEEN A k=1, 8 I My O k=1. 8 JAISHTHEER k=1. 8 =JFHTEMIFFE %=1. 8
FEJETT AT =1, 8 FALILASEEP k=1. 7 FAbIUFHATE sk=1. 6 AT Fiik=1.6

HETFA NI k=1, 4 FRERTHE AR k=1 4 [LFSFATE %=1. 3 FPEFIIE FHE *=1.3
FfETVE AT k=1, 3 HHATATSFH k=1, 2 B HEAIE k=1, 1 SRS =1. 0 FFEf=EAE RS %=0.9
SERERTIE =0, 8 ZR R A WL *=0. 6 Z B T#Hil AR *=0.6

XA S k=1 6

BOEHAAGNT=1. 4 EHSEHTTRIITREG %=1 2 Hb Ol k=1 1 R R %=1. 0
FRSFHHEER=L. 0 SO Rk=1. 0 RIS T8 % =0. 9 R i %=0. 9

o HHIEER %=0. 9 FHBGH T =ERTH Y% =0. 9 FEHIHTTFLMRTVE I %=0. 7 EEeHT = R=0. 7
S L TIPEMT % =0. 6 /INEETTARTMT % =0. 6 BEATTIATE %=0. 5 #RHYGFH = [ENTkH 2 [E]=0. 5

ARETETRE FH k=0, 5 kT E=0. 5

FOEMTRAN % =2. 3 RERFTAEET %=2. 2 R TR *=2. 0 BB HRIMNI=1. 7 fLFENTR: % =1. 6
ZHACACRTRRR k=1. 5 AEEFTACRINTAR R *=1. 5

=R A A= 4 (FETREEET k=1. 3 VT NEMT k=1, 2 HerliRIEIT=1. 1

= AR AN k=1, 1 ZEACACIT =1 0 (PETRE - EANT=1. 0 $RFERPES=0.9
FABRTT T =0, 9 el k=0. 9 =FAedbAT R %=0. 9 AEEFiiH AT %=0.8

B LTHAEHET k=0, 8 DU H HiTh H7k=0. 7 VU H gy % =0. 7 FABKT_F)1BT=0. 7 =B AHCHTER *%=0. 7
TR 7 %=0.5

R Pa TR k=1, 8 FVETS38ET % =1. 7 Yy L/ WGk erliy=1. 7 TR/ A *=1. 6

R TR AR T4 sk =1. 5 KISy % =1. 5 KEEHmd*k=1.5

BRI k=1, 4 BPNTTPERAE k=1, 4 IR RARILAR *=1. 4 AT *=1.3
SEILFA T k=1, 3 YT/ \IEFTHRT % =1. 2 EIEHANT gl k=1 2 WIRTHHRIT4 %=1. 2
FUCHivRANT %=1. 1 ST~ F% /0 k=1. 1 BOTLHgET0T %=1, 1 BiEEfiigc=1. 1

P F/ MBSk =1. 0 BT T m AT k=1. 0 ZARTIEAT=1. 0 KEtriF/Ma=0. 9 /K ORT=0. 9
FR T FVRA T AR 5 =0. 8 BOITVLH b= 5] % =0. 8 S rifIpERT=0. 8 /&4 T H & %=0. 7
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SEARTTIE AT %=0. 5

FFZEREX A BT % =2, 4 IRIETIERF %=2. 4 Midb Uitisk=2. 3 YEEHER *=2. 3 WATE=2. 2
Fdb Uiigk=2. 2 YIEHARR % =2. 2 WATHILT%=2. 1 Fidd Uik *=2. 1
AKX H ) %=2. 0 BIATHIR=1. 9 BIA kA %=1.9 FFdHb UiirER=1.8

LR RN k=1, 8 AR HIRAREET k=1, 8 Atahafaitiarariiiarariaii=1. 8 TUE mie filI=1. 7
FEAEX R HYE k=1, 7 PR TEA R =1. 6 #= s (7 T sk =1. 6 = SLE X S HRT % =1. 6

SN TS STHT sk=1. 5 AT TR % =1. 5 A= EHT k=1. 5 JRIRTIERL@E*=1. 5
HER LR E=L. 4 P PERAT DG *=1. 4 DN A ET=1. 4 Fd>d> UL 7 k=1. 4
EHRITIART=1. 3 SR TIRIRT =1, 3 RREENTHACE % =1. 3 MRBETHT Aitk=1. 3 IKMETIRIE=1.3
BT =1, 2 EEET R k=1, 2 ZORHIET=1 2 ST R k=12 ZRETER k=1. 2
WK TR k=1, 2 ML AR % =1. 1 EET H S0 k=1. 0 fEKTHEFR R *=1.0
ZORTfE k=1, 0 MNHCH=0. 9 AHAEMTE=0. 9 FREEATINER %=0.9 =M F4H=0.9

NEHETZE % =0. 8 I TE % =0. 8 FEILTTILEMT=0. 8 WSEriFnM LBTHH=0. 7 P9E Hi4 *=0. 7
R LIBETAA TG % =0. 6 FHIEHTE B BT *k=0. 6 HiSriFnm LBTHIE %=0. 6 L4 %=0.5
ToOOTTREEFMT % =0. 5

T LT % =2. 0 FEFiyk=1. 9 A FEH =1 7 BELE/IVIT %=1.6
WAL S k=1 6 BEUERTE L k=1 6 AU EBMAEIR *=1.5 EEhiHmEIT =15

f] | LI i X TR Z2 A T % =1. 5

AR EACENT k=1, 4 AER AR % =1. 4 LT gk=1. 4 EOHEENT *=1. 4 BEFEf T 7%=1.3
Al k=1 3 AU %=1 3 FtErHEER L k=1 3 (LA EST=1. 3 KHITRH k=1. 2
FEENTTEANT ) =1. 2 MLACRFES % =1. 2 [ILPREGk=1. 2 ARTETE=1. 2 FrR M <=1 1
TR AT AT S sk=1. 1 A %] k=1, 1 R BNTHTE %=1 1 EOfREAR-L 1
LB %=1, 0 BErfima L AR k=1. 0 [l L s XHE T s =1. 0 [ L X PE KR k=1 0
ST 1 % =1. 0 FEFPNTT AT % =0. 9 A& Erfi=0. 9 MLALKERERES:) 1 %=0. 9

[ LZEBERT AR %=0. 9 BERETIARA%=0. 9 0 TN %=0. 8 EZZiifi-mT <=0. 8

TR RO k=0, 8 FREHTEHMT =0, 7 Sl lTERE %=0, 7 FHETHIAA %=0. 7
BEOTISNT =0, 7 [LALXZHET=0. 7 FIkM K H *=0. 6 ST F7FR *=0. 6 FRET FEHE*=0. 6
ERERTRRL TR %=0. 6 [ LIALXKASRET % =0. 6 {HATH# A k=0. 6 HEHZERENT%=0.5

R TTRCRINT %=0. 5 fiAiTigHE=0. 5 FI&BINFT%=0. 5 Fi LT ZmI A %=0. 5

il %=0. 5

FEAE TS T k=1. 8 B iR ANT *=1. 5 fffam/FuHAR %=1.5

BT k=1. 3 AT ST k=1, 2 FFPRIIGH Y sk=1. 2 =A% =1. 1

IR ST B sk=1. 1 f@ILTTAAKAT=1. 0 S2rfi FyXINT k=1. 0 23 l[JANT *%=1. 0 EiiZimT *=1. 0
ST k=1, 0 L TTAEERT k=1. 0 JlF FERTREF k=1, 0 =JEriASRRS *=0. 9
FEILTABRSEMT % =0. 9 1&ILTAHHART % =0. 9 Si/ %=0. 9 JTHIETIIHSENT %=0. 9 AT x=0. 8
FETR T PEIT A k=0, 8 =JETriF—MT=0. 8 @I LITHVEHT % =0. 8 S.ili —Ji/H] =0, 8

ZES e ATIA T % =0. 7 J2TETIHHRANT % =0. 7 45 LTTPNMERT % =0. 7 1&ILITTHTINT =0, 7 SHAiT5EHT=0. 7
ST BT =0, 7 SIS MT k=0, 7 UL T EMENT=0. 7 VT H ST AHRT %=0. 7

IR BT AT 3k =0. 7 HZRRT VY - %=0. 6 [LEPEXC2E%=0. 6 [&EZ2=X P %=0. 6
WEFRT LT %=0. 6 [R5 —IRTTE ST %=0. 6 Z2Z5m HiAFITR H %=0. 6 /i mEriT %=0. 5

SRR ZEAAAL R FTERRG % =0. 5 EgRENT *=0. 5 BUL G ST %=0. 5

S X HHEHET % =2, 3 EAATHRINT k=2, 0 B2 OHiEA=2. 0 [ESETHE % =2. 0
SMEXTTRBRAARE*=2.0 WX TEE%=2.0 BlEFmifnTk=2.0 =2 iiEEn «=2. 0
TR SHRRT k=2, 0 EAATHES ST k=1, 9 XX THZE/IHT k=1, 9 BIEFHYANT=1. 9
SHRETREE *=1.7 IWHTHACKIT %=1 7 BIFFiiEmnT =1, 7 ZB&fiEnrx=1.7
SETRERNT k=1, 7 @A=L 7 EAATIREANT % =1. 7 TERTHI=1. 7 ST Z4LET *=1. 6
INTEHTHL k=1, 6 =HEEHT AT k=1. 6 F£ A 5 MR *=1.6 #IHTLA T %*=1.6
BEHTRE M %=1. 5 ZREHEITR =15 £AD HNEE T k=1.5 HOMNDOHE*=1.5

S TR k=1. 5

FEAATHA BT sk=1. 4 EAATIRHT %=1, 4 = KHTK Fsk=1. 4 FURTTHERET k=1. 4 FLATTELET %=1. 4
RSO k=1, 4 ZHETLART k=1, 4 EIATHEIINT k=1, 3 FUAFHTHNIT %=1. 3

Bl EPEAT k=1, 3 =i 2HTk=1. 3 /NI BHTIEAK=1. 2 TR %=1, 2
NI k=1, 2 ZREERMTOElT k=1, 1 A TERENT *=1. | /NI EET k=1 0 RIAZEH=0. 9
FUBRTFIRTHT %=0.9 £ A HHE[TEH %=0.8 WA oHig|H *x=0.8 +HHT I %=0. 7

Y T =0. 7

AVETH BT %=2. 3 A1ATHEWIT %=2.2 FEATEg%=1.9 FERT=Y]%k=1.8 AVaTTEENT k=1.7
AIETHRVERT % =1. 5 SRR BT *%=1.5 B4 %=1.5

ATEHI T k=1. 4 PESSHTHEBTEE=1. 2 PEARTH/IMART k=1. 2 A5 & FHIA T *=1. 2
PEGeFHERTHLE k=1, 0 DU i G ARAT k=1. 0 DUREHArsgrerT =0, 9

ATEHF TSR] T H=0. 8 FiiEiei—E0=0. 8 BT %=0.8 AVATHH{HTHT %=0. 7
FALITHALSSE *=0. 7 A1ETH2EMINT % =0. 6 FrELiiBlF1L=0. 5 PUEF YT LJE0T=0. 5
FALTHTEART %=0. 5

TRERTAE B, =2, 3 22 MM 22 [ k=2, 2 FEFHTEA =2, | Z2=TiPhi=2. 0 ZRIT 35 %=2. 0
TAERT 1A =2, 0 ST k=1, 9 TR/ k=19 mAEREITTRANTEEE*=1.8

ST FIRT=1. 7 PRI k=1 7 KA IMA k=1, 6 LJIFEF A k=1.5 BEEFEE *=1.5
AT PN %k=1. 5 EFITIEZEHRT % =1. 5 ExnE RS %=1. 5

rT k=1, 4 FET A L ERTERT=1. 4 FETERT =1 4 mETA A Rk =1.3
EATTTIANT=1. 2 BRI 5 )R=1. 2 H S A k=1, 1 FIEmiamy It =1. 1 ALITAR L *=1. 0
IR TIATIENT Ty k=1. 0 FEMHELHRTER *=1. 0 KERTEA %=0. 9 KEMTEE %=0.9
VAR T AT 5 % =0. 9 FIEmiAAtNT3E BAG %=0. 9\ HTHE / 1L =0. 8 {—J&) BT +/F %=0. 7
BT % =0. 7 EFTE B)INT=0. 6 H AARTALL *=0. 6

Fe M E H k=0, 9 iz PNETIORS =0, 9 KEFITKEF % =0. 9 FfHriBIT *=0. 9 R F-HET *=0. 9
PIETIT SHT 5 =0. 8 ISZEEHT \ il =0 8 Iz FETTIHINENT k=0, 8 FIHTTHOON *=0. 8 SAANT =T =0, 7
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
TR T AR % =0. 7 Z2)\WTKHL%=0. 6 5[] HIHER *=0. 5 HiFtiTe H *=0. 5
] Uk 1 #RAAEX = BET=0. 7 §Hl45) TR T %=0. 6 L84 *=0.5
IR 1 BHNSEERTAIFN k=1, 3 HEFHHETAT=1. 2 £ BrERIE k=1 1 ETHEET % =1. 0 —ETiHk*k=0.9
VERATREHET %=0. 9 VORETTPEIE AT %=0. 9 FIETTEHBANT=0. 9 44 2R XHART 5=0. 9
F T ARIIRAT % =0. 8 44t RISK I SEE % =0. 8 FREATZHE%=0. 8 44t RUEX A HEF %=0. 8
A RS X AT k=0, 7 B P TA FHET % =0. 7 #NETARE =0, 7 YRE R4 2907 %=0. 7
— TS W] sk=0. 7 AT HEERT =0, 7 ZARGTHIAANT =0, 7 PERH—&MT=0. 7
A i RALIXAKEF 8 k=0, 7 VIR RHT =0, 7 FRRMTRBART %=0. 7 BHETIARENT %=0. 7
FATA EERT IR sk =0. 7 44 R 1K BRARH % =0. 6 BETHTEETAKT =0, 6 W 7 RHSF k=0. 6
LERTTRRLIBT % =0. 6 ZVETHAREHIT % =0. 6 JEZETA AR %=0. 6 A4 L LI =4 *%=0.6
“E TP F k=0, 6 B HIAIL=0. 6 44 REVHIX —F %=0. 6 i HER] %=0. 5
SEATHHAT %=0. 5 ASTHFFHT%=0. 5 BT/ NKIET%=0. 5 SZPEHFGENT=0. 5 JAAHHEERT %=0. 5
TEPRTTTRIRAT % =0. 5 JEATTTIEIN %=0. 5 & HEFXAIANT %=0. 5 RAFAAERON*=0.5
“ETTH=0. 5 44 i BPE R\ FHRT % =0. 5 FRIRTTALALITIAT %=0. 5
SR 1 EUHELITRE) k=1, 0 LB+ F %=0. 9 BEpkrisiAmI=0. 7
SR I 1 KHAH BRI %=1, 2 JEHTEET %=0. 9
(Lo 1 CEEFREL k=1 1 P REBITPEZ T %=0. 7 TIATHATR] %=0. 7 HIH:-rHEGHT *=0. 6
JEBSARBET/ MG % =0. 6 WIS *=0. 5 FEAGHENT T EAE=0. 5 JABPIRBRTAR %=0. 5
10 | 2 16 55 | FoskiLRRE S5 33° 38.5° N 135° 13.4° E 37km M: 3.7
e L U 1 BEITEA k=12 B~ k=1, 0 HO TSI TiE=1. 0 MErg i T *=0. 8
kLT B2 T=0. 7 A M) R FEEF %=0. 6 A M HH#IEHT%=0. 6 {HL;HE=0.5
Fusk LT —& T k=0. 5 FoakiL/E) 1 WT)A % =0. 5
TS 1 FERETPE Ok =0. 5
11| 2 2001 | A&—> 2 geEsEs 47° 08.5° N 147 06.5° E 487km M: 6.1
AeifiE 2 BIMERTHAE=1. 5 BT k=1, 5 WEETHTER %=1.5
1 BUMERTABIRGE =1, 1 HEIHITAEAE %=1, 0 MR THER k=1. 0 EANTH % =1. 0 JEENTEE=0.9
IRERTHEEELIE % =0. 9 IREETHOMN *=0. 8 JEHTRIR=0. 8 FHALETTIANT *=0. 7 JHiAH]E R=0. 6
THPTHTEEH % =0. 5 FIPETHERT=0. 5
BRI 2 BELERTE{A%=2.0
1 HOEFH T IR =1 4 BT EAbRE %=1. 2 SRS %=1. 2 Te- oIS %=1. 1
WF5 HIETEF O % =1. 0 -EFHTRR/ _Lk=1. 0 TLARTH%E=0.9 35\ HHHTH FH %=0. 8
FSTMT R % =0. 8 BOEATHD T X GHERHI=0. 8 ARG LMY % HeHh 3k =0. 8 T M A 47T %=0. 7
Yhor PEMTRE *=0. 7 J\FTHENT=0. 7 Te-o1li42H=0. 6
SRR 1 BERATIHRY=0. 9 AT %=0. 9 AZEMBRIR=0. 7
1212 2205 | KROyEHER 33° 18.2° N 131° 27.7 E 3km M: 0.8
KB 1 BIRFHEER~0. 6
13 | 3 0319 | 2RI 36° 21.5° N 141° 47.8° E 61km M: 4.8
IR 1 AVETIRE % =0. 8 ISR % =0. 7 F& b AERT k=0, 7 EYINSERT R %=0. 7
R 1 BRI =11 RKEEFT FRaA %=1, 0 BRILMHIHRGNT %=1 0 FRHHr E % =0. 8 FATTHAHUT %=0. 8
W T =RlT=0. 6 )M 11%=0. 6 JRITHTREMHAE=0. 5 21T\ L *=0. 5
PRI 1 A F*=0.8 BBV %=0. 7 HUFAETiF4E=0. 5
NS 1 28FHT2E7=0.9
14 | 3 06 39 | el e 35° 00.5° N 138° 02.4 E 23km M: 2.6
Rl 1 AKX AR % =0. 5
15| 3 0840 | ZEEEIRHEL 35° 13.3° N 137° 43.2° E 18km M: 1.9
REpUL 1 FEARFBS%=0.5
16 | 3 18 31 | 7RHREph 36° 47.3° N 141° 20.7 E 42km M: 3.7
PRI 1 BNZHBY IR *=1. 0
17| 4 06 22 | ARIRIEALES 36° 42.4° N 140° 38.0° E 11km M: 3.2
PRI 1 @R %=1.4 FSEHBh) /R k=1, 3 ALy sk=1. 0 H 7+ ERTAGS %=0. 8
BT %=0. 8 E#kiTiAN] %=0. 7
18 | 4 10 45 | ‘=l EIHE 24° 41.6° N 124 49.7 E 19km M: 3.2
TR 1 ZEEFHEI1=0.5
19 | 4 2208 | /N 41° 47.2° N 141° 32.2° E 108km M: 4.2
A 2 BREETYANT %=1. 5
1 ZPRTIBHANS % =0. 7 BRETTHTIEHT % =0. 6 EfET) | JRHT %=0. 6 JTBIMTREHT %=0. 6 JHAHTIHH=0. 6
THTATHT S 3% =0. 5 T 07 OHTRER % =0. 5
BRI 2 BEERTE{A%=1.6
1 BROHOET SR k=1, 4 HOBAD ORI k=1. 4 FLARTE AT *=1. 1 A& ik EE=L. 1
TooTieA %=1. 0 FUBMNTIFXFERM=L 0 R TEIT=1. 0 BFiIHIMT R0 k=1, 0
Yk IEHTHREH =0, 9 5 ARPATBNT S KM % =0. 8 FLAHTHRE=0. 8 Fo-ori)I|PNHT k=0, 7
HAERT BAERE % =0. 7 TeoTi4Hh=0. 6 BEEHTHR / B % =0. 6 ST Ik =0. 6 —IRFATRMT %=0. 6
HFR 1 SRETES K k=1, 1 AZEHTFZRIR=0. 9
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38 41.3° N 141° 52.1° E 64km M: 4.1
— BT k=2, 0 —RAMTHILBT %k=1. 9 {EFEET K %=1, 8 —BIria=RET %=1.7
—BITIRRRIT k=1, 1 JARIETTE) IMT=1. 0 —BITTAERAT % =1. 0 —BIrfiRHMT=0. 8 —BITiJIIIFHT k=0. 8
SSATREEENT % =0. 8 [eniiE HHm AT =0, 7 db -rFEZE0T % =0. 7 SERATIEGR %=0. 7
BUNTHA N %=0. 7 RERITTE 1 %=0. 6 —BIriPTILAT %=0. 6 BLINTARYI *=0. 6 IEFTIFHHAT *=0.5
BN RN % =0. 5 BRI LIFER]=0. 5
TR EE=2. 2 RIFTIAAIL & =1. 8 A &AL LT k=1. 8 A &HHENT k=1. 8 BKTHAN *=1.7
BAKTTAEET k=1. 7 KIRFHTHL %=1. 6 MEBTEM=1. 6 BKTHRITET*=1. 6 EhEERTILH *=1.5
TR %=1, 5 BAKATTHHE=1.5
RIgETH ) = HEI=1. 4 KR | AEET % =1. 4 JIGTRERS *=1. 4 IR EHREF K ENT *=1. 4
EAETNAMNT sk=1. 3 AR i) || RIR=1. 2 BEIFTEMsk=1. 2 AT MY sk=1. 2
EhRSE AR *=1. 2 KAWETHEAN k=1, 2 BK BN sk=1. 1 £ HRrigH k=1. 1
BEIETRGE k=1 1 TR k=1. 1 FEHEEEN=1. 0 SRS +=1. 0 LEHRTHAE=1. 0
SAVATHREZERT %=1, 0 BUAE T/ INEF k=1, 0 RIGTHEF%=1. 0 =) | IBFATHT) 1| %=0. 9
AIBEFEXKA=0. 9 BKATKLAT % =0. 9 AT AHNER *=0. 9 m —FEATHd%=0. 9
SULBHIARA=0. 9 KALTBHATTITEE)[PN=0. 9 KABITHY) 1| %=0. 9 A E A *=0.9 FFITIUFE%=0.9
MBI AR =0, 8 FETIRAT=0. 8 SFMHIEMAR +=0. 8 Fi&TIFHERAY *%=0. 8 flI522#=0. 8
FEIRTIEIE/K *=0. 8 HAAR T RA *=0. 8 FEFRHTAAE*=0. 8 jE EMT I H *=0. 8 ZEJFri—id *=0.8
B E SR X =0, 8 EINSEM gt i sk =0. 7 FIFFITRIRF k=0 7 KHHFS KM k=0, 7
B =Rl R 1120, 7 A8 TRN=0. 7 EHENT /MK 5 =0. 7 Lol ER k=0, 7 & iy *=0. 7
LA k=0. 6 FUFHIEIL *=0. 6
FEAS T RGBT k=1 7
FES AT k=1 1 AEHAE *=1.0 AR *=0. 9 SREEFTHFHN %=0.9 [ERATHEE *=0. 8
T EIHETTEEILIBT % =0. 8 R ESTTRARET %=0. 7 JI[{5RET L5 [ 3k=0. 7 FFTHEREET %=0. 7
KIS T AENIT % =0. 6 “AKATIEHE *=0. 6 FAFHE TG XAG7E=0. 6 FEFRRSTIREG X PEHT % =0. 6
R ESTHAAANT=0. 5 FEATTHARGIET=0. 5 FAFEFS HFETR = B0T=0. 5 FIAERS BT & BT =0, 5
B OHETTE) 10T =0 5
JEACIRTTETERT %=0. 8 LR IR % =0. 7

4 36.5 N 145° 48.3 E 20km M: 6.3
FEFIRTIRRT =3, 6 {EEHTL 2 45%=3. 5
AHRRTY b )1 =3, 2 FEFINTHIAT % =3. 2 MRERTTEA k=3, 1 TR *=2.9 BIMEITH#E=2. 7
MEHIER %=2. 7 FEENTARA=2. 7 LW fis SETH = k=2, 7 BT 52240, 6 AEaT 0 *=2. 6
BIERTPEAR k=2, 5 AREHTIRAE=2. 5 HERTHLON *=2. 5 AT % =2. 5
KZEMT il Pe 3 43k =2. 5 KZEMT BpeEt k=2, 5
TSR k=0, 4 FREEET L L k=2, 4 BIMERTARBIME *=2. 4 /INE/KRT/ MK %=2. 3
SR BT FETSTFENR IR k=2, 1 JEAETE S k=2, 1 AHEHRITANT=2. 1 BRI U FY > 7F%k=21
IR LI k=2, 0 MEAETHRE 6 4% =2. 0 SIFKETHIR %=1 9 FERIETHMT %=1. 9 2AFJENTEHE=1.8
SEMRTER 3 45=1. 8 FEASHT)I| |k =1. 8 JRWIMT=EHT %=1, 8 HaAETHEHT=1.8
RIGHRTARET sk =1. 4 JEALA RSB sk =1. 4 FIFFRTHIT k=1, 4 FIEETHRTZENT k=1, 4
SRS BT k=1, 4 FUHENTTE 1 Sek=1. 4 IR E=1. 4 mEIT22H %=1, 3 FEFEEER *=1.3
BRI %=1, 3 AL AmERnT X k=1, 3 JAITEsM=1. 2 bR AHE My k=1. 2
TR SUMEA BRI, 2 JEEEITRRMR=1. 2 Fmdn 282 4=1. 1 SIRETH=EnT=1. 1 =B MITKRHE]T%=0. 9
LR AETEEF=0. 8 EHEETTE 6 455%=0. 8 bR HTRIISEHTSHT k=0, 8 HUhI[THERT %=0. 8
HEIRTIR 4 25=0. 7 FITHRE 7S FlT=0. 7 FnZEmTPEHT % =0. 6

44° 32.8 N 145° 42.7 E 18km M: 4.1
FEEFIRTIPRT 3=0. 5

44 32.6° N 145° 44.2° E 21km M: 3.9
FREFIRTIRRT =0, 5

33° 43.6° N 135° 171.0° E 45km M: 4.6
FE TR VG =3, 1 FEL T R MT SR || =2, 6 [T [ & k=2. 6 FOdkiLIL) [HT)R %=2. 5
F BT k=2, 4 BRI A K =2. 3 FILTTHOBRHTITEE=2. 2 FU A A =2, 2
T EHATES Rox=2. 2 SLGTEE=2. 1 B IIT 4R k=2. 1 @) [T HJE0RT % =2. 1
B THARER) | AT H R k=2. 0 [J88) | [T Eh=2. 0 FCSSEPH] FHak %=2. 0 H7p T2 %=2.0
HErATH Fk=2. 0 AHHER=1. 9 fdil B Sl k=1.9 B BTEdE *=1. 9 Fdifis)%=1.9
OB EMT VB k=1.9 FOHREN *=1. 8 A MR *=1. 8 FHEATHF *=1.7
AHNBTHRFRRE %=1 7 Flp AT +5=1. 6 A H)IH] FHEF%=1. 6 2>D 5 W EFRG*%=1. 6
AT ER Ak =1. 5 AV BSHITEAE % =1. 5 FoakiLrfi BEE T=1. 5 FodkLEmmTfuE *=1.5
DT ER A v Z—%=1.5
kLT T %=1 4 KA OBT4 A k=1. 4 AHJIHTTEAKk=1. 4 HETHEATT=1. 4
RHUBT AR k=1, 4 ACHIBTEESS k=1, 4 EETEEr Lhake=1. 3 A2o) | Hiyml=1. 3
R AR k=1, 3 BT ARG k=1L 2 FPORET AR k=1, 2 BrETTErE =1 1 AR I=1. 1
AR %=1, 1 F2) 1 THERE) T =1, 1 WEFFHR A k=1. 0 £2o>) I AibkI LM IE %=1. 0
S TIPS k=0, 9 BT % =0. 8 Fnaki LIEIRGRTEIRE % =0. 7 oo I [HPERH:%=0. 6
R AANT I % =1. 5
FE ST =1, 3 VL) BT e mT=1. 2 WWIRF A HR b T8 =1, 2 (iR i Pl A k=1, 0
KHEETTREAS % =1. 0 JHTIESY % =0. 8 AETIRE/IMA=0. 7 JTT/\IETHTHHRT % =0. 6 ZARTIHMT=0. 5
HFMHTFx=2. 1 KT\ *=1.5
TCHRI TR k=1, 4 AT\ FE k=1, 4 FURRRXEE *=1. 3 AL HEH*=1. 2
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EIRHERTROA %=1, 2 AR k=1, 2 FIoBTE8EE k=1, 1 JRFSTT=FH *=1.1
TUARPE R XA k=1 0 ERITHZ2MT=1. 0 FUARIR LKk =1. 0 AHL) I [Tn/ SR % =0. 9

i) H TSR] 5k =0. 8 FIATTFIREERE=0. 8 “FIATIHTER *=0.8 A/ [HiAH*=0.7

ARE T ILRET AR %=0. 7 FCERHRIXTE 2 52=0. 7 KILIGETFIBASE % =0. 7 FUERALIXERYT%=0. 6
RntHiBAE %=0. 5

KRIERASRX LUAKT % =2, 0 SR i B E %=1. 6 JFFHTMET %=1. 6 KA TETILH*=1.5

SRR RERIT=1. 4 SRS %=1 4 REHT O A< Sk *=1. 4 KBIAHRFRAkILA *=1.3
HIEHEF *=1. 3 KIFRAFHET k=1, 3 HBTELER %=1 3 KIREEHXA%=1.2

KB I XAz sk =1. 2 BRI ATk =1. 2 B AL E *=1. 2 PEg i RIRHT %=1. 2
REERTRERA T sk =1. 2 T-FARBRAIAKSY k=1, 2 KRISRFSX AT % =1. 2 EABTF L& %=1. 1
SROCHETITHUEERT k=1 1 ARHURTHFH sk =1. 1 KORHATHMT k=1. 1 ZJWFHiAAER k=1. 1 JaRET A %=1 0
KPR TBRR ARG % =1. 0 JUBTHANET %=1. 0 OIS THHE %=1. 0 JREFiMNBHAE %=1. 0
KBTI k=1, 0 KBRHRRIXE A k=1, 0 KPRAEEFRAFISE =1, 0 KB H K H TG *=0. 9
HORBR AL %=0. 9 I HLBFHTEH % =0. 9 JEHFMH *=0. 9 KPR+ XIEHE/KHT=0. 9
KPR 2L R L k=0, 9 AEZMITAVE %=0. 9 & HATTANT=0. 8 ~F 1 i HRAHE %=0. 8
BAVEEIRRZEHE=0. 8 RIPNEBF AT =0, 8 KFCTEEF X e 5 =0. 8 JCHRER VG X [EHRT 5%=0. 8
IR LKA, 5k =0. 7 KPR IERIR R %=0. 7 FEJ[FH&AT%=0. 7 KPIPETZE %=0. 7
HMURETHZ T k=0, 7 {AINEEF TG LA k=0, 7 MJEHREE % =0. 7 KIEXKE %=0. 7

R o5 P HL/ N 3k =0. 7 i BlrBkERINT=0. 6 18 =8 % =0. 6 b 2 i %=0. 6

R TTTEBAASES % =0. 6 i RIEPN % =0. 6 KPCHTE) XA M =0, 5 E-rF g iREET *=0. 5
Fdb UiiEE=1.7

RIS R=1. 3 Bidbb Urirfi*k=1.2 Fdb Uridx=1. 2 MATHSN=1. 1 MEHES k=11
B U7 sk=1. 0 PAHTILTF%=0. 9 B iTIR=0. 8 P8E i ERIHT=0.7
PASTH I BTN % =0. 7 REIRATERK LA =0, 7 B THARAR %=0. 7 L[ riRMHT=0. 5
PETEA®=0.5

M ARTREARM] k=1. 8 FETIIET*=1.7 KINARRFEI=1. 7 AT Erfik=1.6 ) IFINF*=1.5
JRETRIRE % =1. 5

FAOERILATALERILIET sk =1. 4 Fferfi REBSET S k=1, 4 EIRETEIH Y% =1. 4 JJEITIEEA=L 4
KNFRE %=1 4 ZEFPGRIFIT=1. 3 FFARTEE %=1. 3 B0) | [Fh %=1. 3
TACILATSHERN %=1, 3 =Mk k=1, 2 BRAF7 %=1 2 BIRRE *=1.2 ThHl Fiik=1.1

ZRRH AR *=1. 1 2B I[PEMTHEIR % =1. 1 BOHFHioRE=1. 0 FfRiART k=1 0 PR EH % =1.

BB YRN8 %=1, 0 BEIRiiiA %=1 0 XFEmEiiAT %=1. 0 fEET/\ARIT%=1. 0
ZREI AR %=0. 9 BAEPAL/IVI%=0. 9 RF0EHETHEF [ 5k=0. 9 KRBT FURAT *=0. 9

B HSER % =0. 8 _LALIIAHAI A =0, 8 T HiANT %=0. 8 ZAEHT 22t %=0. 8 =AM EAEF PG =0, 7
BT BEGR=0. 7 ESFRTESE k=0, 7 FPETHEHEARH: %=0. 7 FPETHIR FHE *=0. 7
FGETTVE AT % =0. 6 ABRrT BT % =0. 6 JIAHTHLES *=0. 5

FEETARINT=2. 2 FIRGTIL CIRT sk=2. 1 250EMTPE O k=2, 1 NEPIATIBIMT =2, 0 i FHHT ) |[JE % =2.
EEHAR T k=2, 0 IEITFIA k=2, 0 FERTTEMAT *=1. 8 IEPIHTERNT=1. 8 FEF)IITi)IEHT*=1.

RS ATt R A A RE=1. 7 BTRa e RElT=1. 7 IR rHAREY) 0] % =1. 7 HEHHREHNT *=1. 7
U THGEAT=1. 5 /IMARTTREZERT k=1, 5 FA/RHTAJE%=1.5

BTk k=1, 4 BEEHTELEF k=1, 4 FREFHT R k=1. 4 BRERTREA=1. 4 ZEATBIRTPY k=1. 4

D% XMPHp k=1, 3 JVEMTIERF %=1 3 P LATAGE%=1. 2 D2 M EEk=1. 2 BT LAk k=1. 2

AT =1, 2 FERTH/ORET k=1. 1 Bl pmT sk=1. 1 BT/ T sk=1. 1 AERTARR %=1.

Ba[it A TAIT sk =1. 0 88 A vat s LAy k=1, 0 EREMTAE %=1, 0 FEFIIFTILJIIAT %=1.0
SEEETRSERMT % =0. 9 B TRAfIRzAT % =0. 9 WSHWT/AIE %=0. 9 BIERT ABEFIMEM %=0. 8
EEH /RS ARALER0. 8 VEBMANATT %=0. 7 FEF) 111348 %=0. 7 B HifjIT=0. 7
R =P =HPHT % =0. 7 HiA X URTANSE %=0. 7

X TN k=2, 0 XX TIE)IMT%=1.9 EIATHENT *=1.7 HADDivik=1. 6
SMEXTTREREGAE*=1.5 ShXTRER*=1.5

FEAATHESY ST k=1, 4 EARTHAEIAMT *=1. 3 HAM OliE*=1.3 SR iiRJIMT*x=1.3

AT 1] % =1. 2 [ESHTR %=1, 2 /NESETHLHE k=1 2 SHTACKHET k=1. 2 BEFFSOR]=1.
BIESFEUIT k=1, 2 =B R k=1 2 @IRTIRATT=1. 1 @AY =1, 1 = REDK %=1

SMXTHEEE k=1. 1 =T =1 1 )[R k=1 1 ERTATENT %=1, 0 ZEEiHT*=1.0
F)ETIL TR k=1, 0 SAATHARFLET %=0. 9 +HHTHI=0. 9 ZEHHTZ=0. 9 HAH¥) oris | H *=0. 8
SUETRAR LT %=0. 8 ZHEFHIFHET k=0, 8 =i =WFHT %=0. 8 EIATTATENT %=0. 8
INEEATREA =0, 7 FLATTRERET k=0, 7 BT EmnT =0, 7 T EM A3 %=0. 7

S PEEHMTSAT % =0. 6 T LANT %=0. 6 /NELERT k=0, 6 FLAATHTHNT %=0. 6 THRT A %=0.

EIAZEHE=0. 5
BOETTRANEHT=0. 9 BT %=0. 6
BB %=0. 5 UEIHT )\ RI%=0. 5
“E iR %=0. 5 M THEENT % =0, 5
FEETIRRMT=1. 3 R TIRATH *=1. 2 RERFTIAMNT k=1. 1 GrET/NERT %=0. 9 FLFHTHIN *=0. 8
ZERCACITFEE % =0. 7 REEFTHACRMTAR *=0. 7 (FE ik FANT=0.6

B FE k=1 2 ERFHTRE k=1, 2 BREEH FJ5sk=1. 1 RILEFRA %=1, 1 SR T sk=1.

PR R, k=1, 0 [ LIFg XIZeramT sk=1. 0 At x=0.9 AR E/IMIH] %=0.9
HRHTTEAT =0, 9 BHTHVEEIT % =0. 8 FHMTREN%=0. 8 WIFNTTRARMNT *=0. 7

i AL A A 1| 5 =0. 7 [ LR =0. 7 7 fLififks % =0. 7 AW R RMEIE %=0. 7
R LAEROR L =0, 6 EREFARAEk=0. 6 AR/ RACZENT %=0. 6 &M F4ER] % =0. 6
TG G % =0. 6 FAKETTHIEEF L 3=0. 5 AT AT %=0. 5 [ LALXE57=0.5
MR k=1, 3 A AR % =0. 7 R i mNT % =0. 7 Ea &N %=0. 6
ST FAIET k=0, 6 JLHAETmP2ENT %=0. 6 =JFiiAFRT %=0. 5 & Lri7ERemT %=0. 5
Kl b BT % =0. 5

AVRTHTEIET %=1, 4 FBETESk=1. 0 V5T LifHT%=0.9 FBET4:4 %=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
TR 1 BT R k=1, 1 ST FIRT=0. 9 ZHETZH %=0. 9 KJIF/MA%=0. 8 HIFHTA R *=0.7
RN THAZER TP % =0. 7 ST RE T J5)5=0. 6 ERnim 88T =0, 6 W HAERTALL*=0. 6
M % =0. 5
25| 5 17 08 | ‘EvETifE 24° 16.6° N 125° 14.4° E 42km M: 3.9
TR 1 eI %=0. 6 & EiinadmEd=0. 5
26 | 5 18 12 | #ofFkiE 33° 42.4° N 135° 1.7 E 42km M: 3.6
e L U 1 BHERTEAK=1. 4 B7p W2 %k=1.4 HE)IRTtA%=1.0 FOHHEEHET*=1.0
P AT TRE=0. 9 FA T A0 EMTSEA) || % =0. 9 MERITH Fidtk=0.9 FUlT H & %=0. 8
P72 ~WT =0, 8 Fak LA RT3 =0. 7 HI5HiHE=0. 5 A HTRIERT %=0.5 44 HJIHT NEE %=0. 5
I 1 PIEETIL OET k=0, 9 ARERTFIA %=0. 6 SEWHTPEOH*=0. 5
27 | 5 20 10 | fEAULAEAM 32° 41.1° N 130° 42.9° E 9km M: 2.8
REAIR 2 FEENT B k=17 AEARRIRIRENT *=1. 7 REATEXARA=15
1 FEORrTEEAT k=1, 4 F=HHiH R k=1. 2 REARXEAHT %=1, 1 FiitatEHT=0. 9
FETTRFIAMT %=0. 9 AEAHILX AT % =0. 8 REARIZHMTEL%=0. 7 FAWRITIENA *=0. 7
REASE RN S %=0.7 HIVMTEP %=0. 6
28 | 5 20 56 | KEFFALEL 34° 51.5° N 135° 37.0° E 12km M: 2.6
B 1 AT\ *=0. 7 FHETTFIREER=0. 6 A LIMTHFF:*=0. 5
29 | 5 21 52 | FEPIRAGES 36° 39.6° N 138° 13.5° E Tkm M: 3.0
FEHFIR 2 REFTANEAK=1. 7 [EIE0THUFREE %=1.6
1 REFTEGRIT k=1, 4 RIFiTEkE k=1, 3 AHITF11%=1. 3 TairThe %=1 1 ZUKmZK*=0.9
FRFTTEHT E %=0. 7
30 | 5 22 16 | E#REHE 44° 35.2° N 145° 41.2° E 21km M: 4.0
AbifiE 1 AHEETY heFE)I*=0.6
31 | 5 2339 | #ERELHEM 29° 15.7 N 130° 36.6° E 58km M: 4.3
JEVR S 1 BERE SRS *=1. 1 FERETEHEAR*=0.9 RS HEH T2 B2 E=0.7
32 | 5 23 46 | EEKRILEHN 20° 16.1" N 130° 36.5 E 62km M: 4.9
JEVL SR 3 BV, 2 k=2. 8
2 BREHEMNEAE*=2.1 BRETEFhZ B s E=1.7
1 AEEMAFINTE «=1. 2 BEIREEATP 2 B HHERT k=1 | 4534k =0. 9
33| 6 0339 | FndkilVkmd i 33° 38.6° N 135° 09.3° E 43km M: 3.2
ROkl 1 F7p~TE%=0. 6
34 [ 6 0530 | HEERHED 34° 51.6° N 138° 06.4° E 23km M: 2.9
i U 1 BHTHERMENT %=0. 8 JHEETRRARRTTES % =0. 6
35 | 6 0954 | Egkiyh 38° 13.8 N 141° 42.4° E 51km M: 3.7
AR 1 —BEriFEi *=0. 5
BRI 1 BTN %=1. 0 FXilifb) 1[4z %=0. 5
36 | 6 12 42 | EHEFHT 44° 30.7 N 145° 44.1° E 20km M: 3.9
JeiE 1 BHERETY h o dE) 1 %=0. 7 FEFIHTIET %=0. 5
37 | 6 14 40 | AEEREILHM 29° 16.8 N 130° 31.6" E 70km M: 4.2
VR IR 2 BRSBTS % =1. 5
1 BEIREBFHEA B k=1, 4 ETTAEFITE %=0.5
38 | 7 0637 | NE4RHLTHHER 42° 43.7 N 141° 58.9° E 32km M: 2.6
AeiE 1 JEEITEE=1.0
39 | 7 13 53 | ZRMIRILED 36° 42.6° N 140° 37.1° E 8km M: 3.1
PRIV 1 @RI k=1 1 HIZAi-FERTAER*=0. 8 JHEIT/IMP*=0. 7 mkiAN] %=0. 6
H BN =0. 6
40 | 8 00 54 | E/NH 42° 33.77 N 141° 56.2° E 24km M: 3.2
JeiiE 2 HEHT BERTRR] k=1, 8 Z2ERT Rt k=1. 7 JEERFEE=1. 6
1 JEEMTRIT k=1, 2 LZPEMTESH025 k=1, 1 Ten~lTRER]%=0. 9
41 | 8 03 59 | REAIRREAHS 32° 33.1° N 130° 40.8’ E 10km M: 2.9
REARIR 1 &R *=1. 0 J\XiisANT %=0. 8
42 | 8 07 35 | REgLE 41° 01.5 N 140° 42.3 E 16km M: 3.6
AR 3 Hhy IEHTHEH *=2. 7
2 SEMFTER *=1.9 &b EHER k=1 7 SEARINE=L. 5
1 ONAHEAET %=1, 1 DA HFHENT k=1 1 T JEH4ARET %=1. 0 JEPNETH AR *=0. 9
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
A RIETAS R 3%=0. 9 P fRw% %=0. 9 FEIEHTAR / [k =0. 7 BOEK 8% =0.5 TiAT) | FHTHGSET %=0. 5
43 | 8 11 15 | /N 42° 13.7 N 141° 23.5° E 104km M: 3.7
AetiE 1 ERAETIHTINT % =0. 6 ZPRTIBSMHAHS i % =0. 6
44 | 8 11 34 | ABIRHIT T HTES 42° 47.1° N 142° 00.5° E 37km M: 2.7
AeiiE 1 ZVRTIBSHEN T %=0. 8
45 | 8 15 42 | JuJEIRFVEHER 34° 585 N 134 37.2° E 13km M: 3.0
SefilR 1 SRS LIGFHTHA T % =1. 0 N THA PO R % =0. 9 1R FHJ5 % =0. 8 HiJIIBTPE) 1152 %=0. 7
HEFETHARH 5 =0. 6 MRS T2 ENTZeHE % =0. 6 MBI RINTRTZE %=0. 6 SS5EHT I LRHT 1 A3=0. 6
IR AT %=0. 6 7= >DOHHERT*=0. 6
46 [ 9 00 13 | FosfkLIEREHL 33 52.9° N 135° 27.4 E 48km M: 3.0
Pkl 1 HETHE%=0.5
47 | 9 04 35 | BEERACE 36° 44.1° N 139° 21.5° E Tkm M: 3.0
HER I 2 VAHTFNRAT %=1.5
1 FdASE k=1. 4
NS 1 BYefigoe*=0.8 BRI k=0.7
48 | 9 06 28 | GHKE B 23° 59.8’ N 122° 38.8° E 31km M: 4.3
PRI 1 HHRERTAGE=0. 8
49 | 9 06 51 | ‘=M 38° 30.5° N 142° 08.9° E 41km M: 4.3
PEE 2 —BHTTERARNT %=2. 2 — BT TIRNT % =2. 1 BNTIATR *=1. 8 —RAMHRNT *=1. 6 {EHNTH K *=1.6
—BAmHT=1. 5
1 RRSTETTIANEERT=1. 4 —FAMIERIT k=1. 4 —BAmTsLETk=1. 4 dt_LAiHERT %=1, 3
LAOTPENT k=1, 2 JANIETTIE)IINT=1. 2 [t I m T k=1, 2 I HE T k=1. 1
SEIRITYER =1, 1 BYNTRARR % =1. 0 BHTHTLJ 1 %=1, 0 ST HEEIT=1. 0 BT %=0. 9
&/ IEHTPEHR =0, 8 B TIAIENT=0. 7 /BT HEE*=0. 7 &= i iX A %=0. 6 BXHTH) 1 %=0. 6
TP SFHT % =0. 6 b ETTHEET=0. 6 —BIri) IIGHT s=0. 5 &% *=0. 5 —BIriFLMT *%=0. 5
IR 2 SAMEHTHEASH k=2, 0 FE&TTHAERT %=2. 0 FI =[50 1=1. 9 KUIVETHRTZAT %=1. 7
HOKTELEET %=1, 6 BAKTAR *=1. 5 KEHIRE=1. 5 BKAi sl %=1 5
1 TANTHITIE=1. 4 FURMEET=1. 4 e ERTALE k=1, 4 KIRFTTARA *=1. 4 K& =AT=1. 3
FETRIA %=1, 3 FURIHAR k=1. 2 KIFFTH)IRIR=1. 1 KIgFaLsk=1. 1 BkdisPmEe=1. 1
SETATIRE =1, 1 BT % =1. 1 BKTECKRT % =1. 0 Ehlee ERTARRIE %=0. 9
SRR % =0. 9 FUBRRTIURE %=0. 9 KU )1ALAT % =0. 9 KURTHE7-%=0. 9 A *=0. 9
ERNNSERT T k=0, 9 BAHTAILET =0, 9 B KATABMT %=0. 9 BN A %=0. 9
BHIE TSR k=0, 9 Fr&HIfE) | [1Ek=0. 8 & KHENERT % =0. 8 &b FRT %=0. 8 ZEFHT—1a%=0.8
BRI AT %=0. 8 KIGTHFEE *=0. 8 ZEFHTEIN *=0. 8 FEUHETE/K *=0. 7 A MUl %=0. 7
i =R % =0. 7 FURIHTAEIL %=0. 6 FURITHIIE %=0. 6 M BEEN=0. 6 (IEEIREFXIET % =0. 6
BRI 1 BEERTIE(A%R=0. 7
e 0 1 HATHRGEIET % =1. 0
50 | 9 08 05 | HAREHE I 40° 42.9° N 142° 39.6’ E 22km M: 4.1
JeigE 1 BAETYART %=0. 5
=TIR 1 BEmH#I 1 %=0. 6
51 | 9 10 40 | JufEULEETEED 34° 52.6° N 134° 29.3° E 9km M: 2.5
JeflR 1 7= OOHPENT %=0. 7
52 | 9 1159 | REFEAHER 36° 20.2° N 137° 55.9° E 11km M: 2.9
IR 1 AAASHIALON %=0. 9 ZZRBFHTRAEL % =0. 9 FUAATES*=0. 9 ZeEMF il 3 7=0. 7
HARTHIREA %=0. 6 MARTTEHE X *=0. 6 LB TREELYE > % —%=0.5
53 [10 01 08 | [E#% ST 44° 31.7 N 145° 46.1° E 22km M: 4.4
AeifiE 1 FEFINTWRET k=1, 1 fZERTL 2 £55k=0. 8 RHERT ™ [ &)I[%=0. 6 HEFIMTHHT %=0.5
54 (10 06 50 | EHEEEALER 38° 54.1° N 141° 37.6" E 72km M: 3.5
AT 2 —PImiEILmAT %=1. 5
1 —PBITTEEARAT % =1. 2 {EHBTHEE % =0. 9 BT TEIRT 5=0. 8 IRMTEIR %=0. 7 447 I PR % =0. 5
LSRN %=0. 5 Jt kAT % =0. 5
IR 1 SBT3 =0. 7 KIRFHT )1 KIR=0. 5
55 [10 09 24 | FHERRFGES 35° 14.6° N 140° 18.1° E 5km M: 2.5
THER 1 W AMEREG *=1. 0 JElTHE *=0.9 KZETKLE%=0.6
56 |10 11 57 | BEERAGES 35° 21.0° N 135° 58.2° E 16km M: 2.3
W 1 EEFAM*=0.5
57 (10 14 32 | TFEERIIih 35° 47.6° N 140° 54.4° E 31km M: 3.1
THER 1 JEATEERZ N %=0. 6 FEGH{E %=0.5
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HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
58 (10 16 50 | AHAUE 32° 45.7 N 130° 36.8° E 11km M: 2.9
REARIR 1 ELTHEEHT %=0. 8 AEALKIFEANT %=0. 8 REATERAA=0.7 [ RKEHAKEMT=0.6
59 |10 17 45 | = ISR 34° 25.9° N 136° 14.4° E 29km M: 3.2
REIR 2 R R R =1. 7
1 HEPHT [rfisk=1. 4
—ER 1 FaBRTTFRRT =0, 7
60 (10 21 41 | BEUEHHER 35" 25.9° N 133° 49.3° E 8km M: 2.7
SR 1 AETZEAT=1. 2 SENENTEER %=1.0 L3I+ F%=1.0
61 |10 21 43 | BEURHWL 35° 25.8° N 133 49.4° E 8km M: 2.4
S5 HUR 1 AETiZERT %=0.9
62 |11 14 56 | oy 38° 55.9° N 142° 03.8" E 54km M: 3.4
TR 1 RASTETFARTENT=0. 8 —BHH=RARET *%=0. 6
IR 1 BT HOFORT % =0. 6
63 (11 17 14 | REEAER 36° 20.5° N 137° 56.1° E 11km M: 3.2
FRPU 2 IAARTHON*=1.5 ZEWHEELE 2 —%=1.5
1 RZEWHREES =L 4 ARTF %=1, 1 REIFTHIR k=1 0 AARTHEHE . %=0.9 HAF S *=0.9
LEVR B % =0. T LB HTER % =0. 7 #) IR % =0. 7 FAARHIRAS=0. 5 FEFTAN] %=0. 5
64 (11 19 16 | ABIRHIT R HTES 42° 48.6° N 142° 00.1° E 32km M: 2.8
AeiE 1 Z2PHTIBA AN % =0. 8 JEEHTREE=0. 7
65 [11 23 04 | EHFIILES 36° 37.5° N 138° 21.8" E 3km M: 2.6
FEFIR 1 BEFEA k=1, 0 ZEIKMZY *=0. 8 REFTiTEEANT S8 % =0. 5
66 |12 04 00 | FHEWRFETES 35° 144 N 140° 17.8 E 6km M: 3.7
TR 3 WIAMHEFA *=3.0 KZEN KL E *x=2.8 KR *=2.5
2 [ERET F2k=1. 9 TETliR k=19 PHETTHE *=1.7 \WT AfTRE *=1. 7 B5HmEs=1.6
AREETE LR %=1.5 —HH[—HE=1.5
1 HEHES AR k=1, 4 WIAfinTEE k=1, 4 SIRAHES *=1. 3 TIERXISDIHEF *=1. 2
TP I XERIT k=1, 1 AREEHAH=1. 1 BEmAR EiiE x=1. 1 EHTRS*=1.1
KA EAR =1, 0 THEFIRXTHERAIT*=1. 0 T AHEE=0. 8 W8I [T *=0. 8
THEE RN XAC T k=0, 8 it FAEF =0. 8 fHfEHTZEE *=0. 8 S B HTH 45 %=0. 8
BB TFPNIH=0. 7 g X rpoi=0. 7 FHA R % =0. 7 TEERRXOOE=0. 6 ARFETIZENT %=0. 6
W B EHG *=0. 6 A TSRE T %=0. 6 HFH1E *=0. 6 RAFAMx=0.6 WEJIITHi/\{f2=0.6
THELIRX AR EE *=0. 5
RYSI 1 ECRfiTEH %=0. 6
BB 1 HRTFRHEKTNT=0. 7
FuEIIIT 1 FRIRS T XA *=0.5
67 |12 04 33 | TIEWFL 35° 14.8° N 140° 17.9° E 5km M: 2.9
THER 1 KREZEMKRLE*=1. 4 BERTHIE *=1. 3 T AERES *=1. 3 BETREAL=1. 1 REITRE*=0.9
68 |12 10 44 | AtigErgvaid 42° 48.6° N 139° 13.4° E 33km M: 4.4
JeifgE 2 SHNETIEE k=17 548754 %=1.5
1 V7 WX AL BT k=1, 2 AR AR 1 k=1, 1 BEPHITEERT %=1. 0 )\ EOTAERZAM] %=0. 9
SR 5=0. 9 FHORA %=0. 9 FEFHITARBINT %=0. 8 /IMETIFEIANT=0. 8 AN 15=0. 8
BRFFHIAEFA % =0. 7 STHBTIEHET % =0. 7 EFREDF%=0. 6 HFIMTEGIRLL%=0. 5
69 [12 15 10 | Hm 32° 03.0° N 131° 56.8’ E 32km M: 3.5
eI 1 JIEERTJIET % =1. 1 S8T LT %k=1. 0 EIRFSEATE k=1 0 BEIRTHZES=0. 7 Pt LOE *=0.5
BRI 5355 5 =0. 5
70 |12 15 32 | GINE B 23 51.3° N 123 22.17 E 31km M: 4.5
TR 1 PrEnTiseE=0. 5
71 |12 15 56 | FEEPRALES 36° 37.6° N 138° 21.8" E 1km M: 2.6
FBPIR 1 EUpriEmpm ey =1, 2 ZEZEI k=1, 0 EBFm Lk %=1 0 {SHBTHIFIREE %=0. 9
72 (13 04 15 | JBE3EHT HHES 42° 47.8 N 141° 52.2° E 25km M: 2.4
AbiE 1 ZEPAES AN % =0. 5
73 |13 05 42 | BHEURGER 35° 25.8° N 133 49.5° E 9km M: 2.5
S5 HUR 1 BAUERTHER %=0. 6 A TZEAT%=0.5
74 (13 16 02 | AESEHHIS HHES 42° 37.2° N 141° 59.6" E 28km M: 2.7
A 1 JEENTEEYA=0. 9 2T/ k=0, 6 2T Rttt %=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
75 |13 23 45 | tRERSHE 37° 03.5° N 139° 19.8° E Tkm M: 2.0
e e U 1 FerRIAS BT k=1. 0
76 |14 13 09 | THEERG M 347 43.9° N 139° 52.9° E 106km M: 4.3
THER 2 FEERTIAR *=1. 6 FEERRTT EEIT A% *=1.5
1 BTERA=1 2 TB)ITHRYE *=1. 2 TilHfRk=1. 2 fElhdbde*=1. 2 W/ (e=1.1
T k=1. 0 BT T-AHH =1 0 fFILITRAE=1. 0 BHmHHE *=0.9
BT AR Y %=0. 8 £ HHT£H=0.5
HOAD 1 FEER AT =1, 2 (FER AT k=1, 0 FERBATZEAM=0. 8 FEHEXIEA=0. 7
HOTF R KTFNT=0. 7 BUROKH XA H =0, 5 BT HTTEA %=0. 5
) 1[I 1 =i LmT % =1. 4 JERTIHET k=1, 2 REUGHEAIX =V BEk=1. 1 FeH X ILFRT=0. 8
FERSER SRR FE A4 k=0, 8 RGN X ZSFIARE % =0. 8 Rk X ILILIATUER *=0. 8
R - KB - =0. 6 BEERDEDE=0.5
] U 1 PETifaf=1. 3 RPERREAX=10 FEHPHES T 7 1=0.9
77 (14 17 27 | fEEESHE 37° 03.5° N 139° 20.0° E 8km M: 1.9
I 1 FeIsA EIRTE % =0. 7
78 |14 18 09 | AR=EHITHR 43 21.1° N 145° 01.8" E 113km M: 3.7
AciEE 2 REHER%=1.7
1 REASMTHERE sk =1. 1 BIEMTPEARR %=1, 1 BT 2 45 %=0. 8 BRS¢ =0. 8 HY=ETTERERFE % =0. 8
FRETTEON *=0. 7 BIMEITARIE*=0. 7 251 M 26J % =0. 5 BN HAE=0. 5 HRERENT##4=0. 5
79 |14 19 07 | AEiRMARERER 42° 1.8 N 141° 57.9° E 32km M: 4.1
AeiE 4 JSEETEEVA=4. 2 7T RSk k=4, 0 Fo7)>oMTRERI k=3, 8 JEEHT FTH] %=3, 7
3 TeNORTARE k=3, 4 HTTIRZeHE=3. 3 LSS k=3, 2 Tk s k=3, 1 SRR *%=3. 0
B/ INBCTTERT =2, 9 Tkrfidbie=2. 8 FRE N k=2, 8 FLIRARIXICHT =2, 6 &/ NETiAIAR]=2. 6
A s A TR % =2. 6 Tk 7R *=2. 6 FLIREA XA *=2.5
2 JURITHRRT =2, 4 ZAFHTENT k=2, 4 HRBITTHRAN] %=2. 4 HrelTALENT =2, 4 FLALRBE % =2. 3
BEMRTSENT =2, 2 ERAETHIANT k=2, 1 AIFHiTE=2. 1 FLBUERIX G4 U %=2. 1 B{THTHE%=2. 1
AL TFARRADCHT k=2 1 FLBRALKAERS % =2. 1 FLIALK ATE % =2. 0 AR THTHTENT % =2. 0
BRI k=2, 0 2 IR SEIRET BT % =2, 0 EHRET{H52=2. 0 A5 E)11=2. 0
BIOTDMITERNILTFRT=2, 0 & 9RiESE=1. 9 FUNRE RN *=1. 9 JLAEHiH *=1.9
SEIRITAR] %=1, 9 YR EAIT=1. 9 FHEEAEE 4 7 8%=1. 9 ==EHFHNT *=1. 8 FLIFEXAILI*=1.8
FFFTERE k=1, 8 RIAMTH k=1, 8 FLIRE-TEX H k=1, 8 NEIRFETTHREX AT %=1, 8
FLIRPEXEEL k=1, 7 ArlTyRpET k=1, 7 FELIRTE IR %=1. 6 BAETT)IVRET %=1.6
BOTEDETERNEIZERT sk =1. 6 /METRSET=1. 5 FERTRREk=1. 5 FLighRXIt25=1.5
FLIRAR X 4 4ok =1. 5 RIS T k=1, 5 YRIRT AHEk=1. 5 FLIRRETX) 174 k=1.5
1 FERETROT=1 4 JEEART EE0T %=1, 4 B5IH8EIL=1. 4 A&y A&y A k=1, 4 EHEHE54+1.3
AFERTRLAR %=1, 3 [SRAS k=1, 3 A RLIRTT 551, 3 FAERTKNT=1. 3 & RRTAIR)11%=1. 3
THMRITRANT =1, 3 SEPETTPE 3 4 =1. 2 AT H /#El] k=1, 2 Hrg REFITAN] %=1, 2
FOTED T =FERT %=1, 2 FAHAT 2 5esk=1. 2 CERATAR] sk=1. 2 FOT=HWTHEPEEE=1. 1
NRIRCEFHEA=L. 1 EELERT T =1, 1 WAETTEALEIT=1. 1 JFERANTRYE *=1. 1
TSR AEAE =1 1 PEEARNTEI=ENT=1. 1 & REFHAFANT=1. 0 HPE/KN 4 5=1. 0
BRRIRTE SR % =1. 0 AiHTE ART=0. 9 A WIFHTERT=0. 9 ZSHITHTZSHIT %=0. 9
ARFNFIARIEI =0 9 BFFRIEF%=0. 8 /IMETALEIT *=0. 8 HOTZMTHEP R %=0. 8
TR =0, 8 A4 Fri/EH *%=0. 8 JEEALFTHANT %=0. 8 #YJIIHiVH 6 55 %=0. 7 £ HHEHTEE %=0. 7
B (BT =0. 7 BRARTHZEN=0. 7 ALIRR X B ILSERIR %=0. 7 ZhllHidb 2 4:%=0. 7
T THHMT =0, 7 1) [THAMT=0. 6 FSFieds%=0. 6 HYIATTH 6 4%=0. 6 JH W EE=0. 6
B BIEPRTA % =0. 6 JHMHTECH k=0, 6 FfHATEMERT =0, 5 H#5ATHTH 4 55=0. 5
(B 22T 4 45 %=0. 5 ALFERTREPE=0. 5 -LARRTEMT=0. 5 HALRTEZ BT =0, 5
AR 1 HOEFHD 7 ORI =1, 2 B FRDEA =1 1 Teoi AU %=0. 9 Teori4h=0. 8
TeOTfidAs % =0. 7 BUEFHST-SGRA =0 7
80 |14 23 05 | BEEENEPE i 31° 09.6° N 130° 22.1° E 157km M: 3.8
BV IR 1 KIBRT{RIE %=0. 6
81 |15 00 07 | H o 32° 03.1° N 131° 57.2° E 30km M: 3.7
(37 1 AT yTsk=0. 7 JIIFEMT) 1[G %=0. 7 HIRFigEE=0. 7 EIRFE T4 % =0. 5
82 (15 02 08 | BEEEIEVE S TH 31° 00.4 N 129° 00.3° E 17km M: 4.0
JE VLI IR 1 BT fAT=0. 5
83 [15 12 29 | fefF/ki 33 50.8’ N 134° 58.8° E 12km M: 3.0
ARG R 1 EEiE=0. 9
84 |16 00 37 | ZRHIRyh 36° 00.1° N 141° 10.9° E 34km M: 3.6
PRI 1 ARG O k=0, 9 ZRIREENETT = A % =0. 9 RIENSTigAIE=0. 7
THEIR 1 FET R *=1.1 £ 50TZ5=0. 6 Z(LRT/INih+=0. 5
85 (16 11 49 | BFEH 39° 37.9 N 142° 06.2° E 48km M: 4.1
AT 3 |LEETRR *=2.5

EATTR AL BT % =2, 4 =T =2, 2 TR k=2, 0 1L FHETUIRGET=2. 0
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HRE | R | EEuHA ity T R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 ElilHk=1. 4 LSamiPZRTk=1. 4 LA REIT=1. 3 EiHeh «=1. 2 SAAHR *=1. 1
FEHET K k=0, 9 1E&THRIERAA ST % =0. 9 WBFHTEr<FHT k=0, 9 B HiRIR=0. 8
SRR [ %=0. 8 BT AIANT=0. 8 HEFMFT B % =0. 7 KBEHT/ N =0. 7 EFTHiE T %=0. 7
SR ERT=0. 7 — BT RIRET=0. 7 —PBIrTEMRAT %=0. 7 FETTIARIERT=0. 7 — AT TJEEHT 3 =0. 6
DEERTR=0. 6 HEPAFS FHEPAI=0. 5 BEMI TSRS % =0. 5 /BT FHEE % =0. 5 = X %=0. 5
JEARETE R % =0. 5
HARIR 1 B ERTE(AR=1. 1 JUSHRER=0.6 TR HHE=0.5
ER 1 ZLBHIARA=0.9
86 |16 13 42 | #IpEH5ALER 43° 36.4° N 144° 24.9° E 3km M: 1.2
AeiE 1 BBFERTY D o FH o 7 %=0.7
87 |17 05 02 | FHARREHTTH 41° 01.2° N 142° 44.0° E 27km M: 4.1
AeiE 1 BAETHVART k=1. 2 EEAETTHNEAT %=0.9
BRI 1 FFmTEE=L 1 PRI RA P k=0, 7 )\ HHRAT=0. 5
88 [17 15 10 | HxUA 35° 35.9° N 139° 53.3° E 21km M: 3.1
THEWL 1 EEWHER*=0.5
HOUAR 1 SRETHEAAR SR % =0. 9 HEURHXZEE) | %=0. 8 HURTHERIEF=0. 8 HRTILA XA % =0. 8
ST RH R KR T0=0. 7 AT K H=0. 7 F H BXHRAT*=0. 6 F T HHAX ZHAE %=0. 6
B KO % =0, 5 BRI XEEH =0, 5 HTHEX 4 %=0. 5 FATH) XL 1] %=0. 5
1) 1 1 RRIEEE XA RHT % =0. 9 BREMEILX B AT %=0. 9 JII#) | G B RilT %=0. 9 JII&FrRFX/IMZHT %=0. 5
89 |17 22 41 | wBERSH: 37° 03.5° N 139° 20.1" E 7km M: 2.0
A 1 RIS Bl sk =1. 0
90 [18 04 10 | JR4RHITHHEHES 42° 35.0° N 141° 56.2° E 31km M: 3.2
JeiE 2 JEEmEER=1.6
1 HEHs H BT sk=0. 9 BBIHighL=0. 5
91 |18 12 48 | FKHIRANIEERES 39° 10.1° N 140° 39.0° E 4km M: 2.0
K I 2 BUSHER N k=1 5
92 |18 13 00 | FKHIRPNEERTES 39° 10.0° N 140° 39.1° E 4km M: 2.4
FAH B 2 AR N k=2 3
93 [19 07 02 | fefFAKE 34° 10.0° N 135° 10.1° E Tkm M: 2.8
FosgirLo i 1 WERET k=1 1 skl T %=0. 7 FnakiLri BEFZ T=0. 6
94 |19 08 02 | ‘= EirHE 24° 17.5° N 125° 12.6° E 43km M: 4.5
il 1 EiETgasEd=1. 4 Bl ET FHik=1. 4 Bl B0 «=1. 2 5B RfREE*=1. 2
Bl T RS k=0, 8 BTSRRI k=0. 7 B F SRR %=0.5
95 |19 08 35 | f&EERh 36° 58.4° N 141° 21.7 E 29km M: 4.4
e i 1 WhEH/IMATE=0. 8
96 [19 10 55 | =LA 34° 52.9° N 136° 12.9° E 10km M: 1.9
B IR 1 T HIT AR =0, 6
97 (19 14 43 | HARREAHTI M 41° 03.0° N 142° 03.5° E 56km M: 3.6
AeifiE 1 BfETIERT %=0.5
AR 1 J\FHERT=0. 8 M FRE{A%=0. 8
98 |19 15 19 | HIRE T 23° 55.6° N 122° 27.6" E 22km M: 4.8
TR 1 SHNERTASE x=1. 2 GHRERTARE=0. 8
99 120 08 15 | FnakilibEdbEs 34 15.2° N 135° 08.0° E 6km M: 1.7
AR LR 1 FaARILm—& T %=0. 5
100 |20 13 59 | ‘EdsiRid 38° 55.3° N 142° 07.4° E 88km M: 3.9
PEE 1 £amREET=0. 7 —BIEEMRAT%=0. 6 (EENTHEN %=0.5 EEFHTEFIT*=0. 5 — TR %=0.5
BT HLLRT % =0. 5 KHRUETTHE) 1 HT=0. 5
IR 1 SAEHARE=0. 5 KAIETED % =0. 5
101 |20 15 10 | HHFEREAH 41° 28.2 N 141° 51.7 E 28km M: 4.1
AR 3 HGEFD TSGR %=2. 5
2 [ FHTIE(LR=1. 9 HUBFHD T iA=L, 8 Toomiek=1. 6 FUEF I *=1.6 Fe-omid4h=1.5
1 Shor IERTEE k=1, 4 OBk PR *=1. 4 JUTTIHENT=1. 3 Te- O AMHTHE; % =1. 2 To-DT/IIPNH] sk=1. 2
SPIHIIT BB sk=1. 2 FPMT dydf=1. 2 BREMTAR 2 ik =1. 0 B MUl #7520 1 5 =0. 9
FERTA AT %=0. 9 FHARF LTS K k=0, 8 LFNTER/ [k=0. 7 SEETHHIN %=0. 7
ORI %=0. 6 7+ FTATEE=0. 6
AbifiE 2 BHAETHAE] % =1. 9 BAETHHTERT %=1. 5
1 fREHTHRE*%=0. 5
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21 00 38
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AT

1

- Z Bl

VLIS
JHT
JtifiE
BrROE
IR

S

N

TIERALHTHR
THER

1

1

IRRHTIR N k=1, 3 A ZETEZERIR=0. 8

29° 21.5" N 129° 48.4° E 65km
JEEVR T R R 2 iRy 6 =0. 9 BEVLIR B ATE A 3k =0. 8

M: 4.0

42° 01.4° N 142° 34.8" E

OV MT = FERT =0, 5

65km M: 3.5

30° 24.0° N
H FE TR AR FE T % =2, 8
FRYRTTARSNT =2, 1 EIRSAIIT R % =2. 1 BTG *=2. 1 Argiid=2. 1 SmMm#EIE%=2.0
JINRITEG=1. 9 ‘B TGE S k=1 9 PEERH_EE %=1.9 HEFHTIu@E%=1.9 PEHBrHTIEMEE] %=1.9
FRYR IR T AR sk =1. 9 HRIRITEI=1. 8 ZERMITHAL) BT 1INA Fa k=1 8 gl BT k=1.7
ARFTEHN k=1 7 BIRTEE=L 7 [EEITARE *=1. 7 BIRTiERITARS  *=1.6
IR T B k=1, 6 ‘BT AT P L sk=1. 6 ERbRTIL2 AN EA %=1. 6 HrEmT HEH=1.5
ST AR %=1, 5 )RR T % =1.5
FERATHALIFMTONk=1. 4 & TRERT = =1, 4 I MEFRTAERE %k =1. 4 /MRFPF %=1 4
NIRRT =1, 3 MEZERHAAEBAR *=1. 3 HEE TrEE %=1.3 Hpghilt4rR AE=1. 3
H AR sk =1. 3 HrfidbF % =1. 3 JIFGNTJIFE % =1. 3 ZERrALIHmT %=1, 1
AT k=1, 1 EIE T B SAk=1. 1 FERI R sk=1. 1 ERiimi R sk =1. 0 FRRIHiZ&R=1.0
FERTRA (R o 2 —%=1. 0 P9)IBTAHET %=0. 9 #uri|LIFAET LI %=0. 9 & TFHHT50 %k =0. 8
FER AL RTAR=0. 8 FERHTTRAMINKE=0. 8 FERA T HA NI, 5 =0. 8 /NIRRT %k =0. 7
FERA AL ARSI =0 7 EUGZEARRTAFT % =0. 7 FF S %=0.7 BN AESEBARE=0. 6
] A SRARET L2 3k =0. 6 H Z BT H) 1% =0. 5
TR =TTt R S A RE=1. 7
LFITESE k=1, 4 Flpg il W] k=1, 1 FEHMTTEOR %=1, 0 FEHMTELRPN *=0. 9
HEF)HHMEENT=0. 8 T ATINT=0. 6 ALHT 4 %=0. 6
SERNE T AT k=2, 0 T — AN k=1, 7 ErERTIel %k =1. 6 SR k=1. 5 EmWTHI*=1.5
VP %=1. 5
VEP iRy k=1, 4 FOHFMIPEER*=1. 3 FARTESN=1 3 BT k=1. 2 J\IFLEii A H *=1. 2
BRI =1, 2 TSRS k=1, 2 FRUSHTE AT k=1, 1 AT =10
RUNFHIE AT =0 8 A5 @ EHTA T %=0. 6 FFUSHIALRE%=0. 6 PIFHI/INH %=0.6
FIEFRALITI K %=0. 5 P8 i) | AT %=0. 5
TEETTRNT %=1 9
TEEME=L 3 BRI &=1. 3 o+ dd e k=1. 2 KABGLR %=1, 1 ZHI]ZH *=1.0
EENTHAMT=0. 9 FEENTHHL / PYk=0.9 %N *=0. 9 EENETE RANTEEH:%=0. 9
TR 35 % =0. 7
REAREHMTKE %=1.5
REAREARNT ER %=1, 1 FEILATILEE =1, 1 BaIgRTIEr k=1, 0 $RMT—k=0. 7 [LI#RMTIEH] *=0. 6
LEIRETIARES0. b
Vefprei BT k=1, 9 SR REFTHTE) HT %k =1. 7 YA LIk LI#=1. 5
PVeferriR AT k=1. 4 FIFFFFFk=1. 3 AR ATEAR] % =1. 3 FeffrikkHE % =1. 3 Fefrrrfifkir*=1. 2
VRfATTEE Lk =1. 2 KO Al k=1 1 F(AmIAEk=1. 1 KomfERd%=0.9 @M H %=0.9
B KEFH = FAT=0. 8 [EHIrTHGEk=0. 7 EALHNAENT %=0. 7 BIRFEER=0. 6 [EHH#E/11=0. 6
KIGET A % =2. 3 $MTRT ST % =2. 3 NFATHTHTE *=2. 2 EERiHeeiT=2. 1
REE TR BBTRIE % =2, 1 F SO E MG T *=2. 0 FERHFLIC*=2. 0 FERTE I *=1.9
SHTRTHEE=1. 8 IFAHITALDT % =1. 8 WAl THTEF[] *=1. 8 FFfE M2 F%=1.8
BN K BEREARAE k=1. 8 JEVLETEANT k=1.7 BIRMEITHR L %=1.7
ETRMRAT 2 N k=1, 7 EARETEAEEMESL 6 SRR E *=1.6
PR ZOHAE k=1, 6 B RAT) P %=1. 5 5 & FARBFHTNT %=1. 5
FIUNTHEEERT e PN k=1. 5 FERTIREILAT LR %=1.5
BEVLESTTHAR T=1. 4 SRTTATIT % =1. 4 BRTARENT 207 %=1. 4 BRI % =1. 4
SRR k=1 4 (PHEFZENETE k=1. 3 FIRETRIVEZ % =1. 3 FEMETHRAR-ETk=1. 2
W & HEOREFTRET k=1, 2 o2 RTiER=1. 2 BABETE 2l k=1. 2 fafEil)HAmT=1.1
RV BB B B=1. 1 BB/ NEH=1. 1 WSS %=1 1 SETHAHITEHA %=1.0
IR E-HEAT D2 BHEERT % =1. 0 BABITEN=1. 0 BABITREZE*=1. 0 #EFPNEIPEH R=1.0
TR TR k=1. 0 WENETINEHERRE %=1, 0 WIFNITHIRE *=1. 0 AET 4 MIERT=1.0
AETAFMTE % =1. 0 fEfEii+0T%=0.9 FEHHINTT/ *=0.9 FEEHESFR*%=0.9
FEIR BB A B k=0, 8 TH.2FHTPH.25=0. 8 Ta. 23T %=0. 8 Rk LAT=0. 8
FALRTEML % =0. 8 FERRATEHE % =0. 7 FaIAAR TS RET % =0. 7 FSRATHE1=0. 7 FERETHT R F=0.7
FEVLET FE50=0. 6
EREfIRE k=1, 1 EEFiTEER%=0. 9 [LSEHHTAA%=0. 5 FRE&THT Eifi=0. 5
FHRTHI=1. 1 BASOHlER=1 0 B3 origEsk=1. 0 &[T H T %=0.9

130° 09.0' E 123km M: 5.2

35° 44.3° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.7
ZILRT Nt k=1, 9 ST d=1. 6 FRH&ATR=1. 5 FRETHE k=1.5 TR T-%=1.5
WA H A *=1. 4 JHFrEHC AN *=1. 4 BEETE) 1 %=1. 4 |LRTREIE+HRA=1.4
FE B %=1 3 [HEE\ A i~ k=1. 3 MBS k=1 3 [LEkiis «=1.3
LA MY LA k=1, 2 AT EE Lk =1. 1 FEEFEH=1. 0 [LEtHiEE *=1. 0
FEETTEEG G *=1. 0 fHTAEE=1. 0 MU HIRAE %=0. 9 B4 EEME=0.9
WG HTEE = %=0. 9 FEPHR) 1% =0. 9 AZHEERZ2HEE=0. 9 TS % =0. 9
INTFART AT % =0. 9 TIHEREBXEIANT %=0. 8 FHH AT *=0. 8 FLMHH#&HT*=0.8
JEHT=%=0. 8 VUHTETEENE *=0. 8 BHATL:%=0. 8 IHETHHUAIR %=0. 7 THELR)IIXILEHT%=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
ST %=0. 7 JLHJURET A H k=0 7 —ErBT—%=0. 6 FIPHTHZEHE*=0. 5
PIRUR 1 Wik =1. 1 W2 N=1. 0 ZRIENETIERIZ=1. 0 Ry IRy i sk=1. 0 FRdkriiibfi *=1. 0
FrdsriZE R % =0. 9 FRigriGtAaEt=0. 9 T 4=0. 9 TR O %=0. 8 1774 *=0. 7
AR D BT L %=0. 7 RYEEIETTE S k=0, 7 FEAZME%=0. 6 BFTTFH %=0.5
106 [21 08 59 | FKHIIEPNRERTES 39° 31.4° N 140° 25.5° E Tkm M: 1.9
K HH U 1 KA E 5 %=0. 8
107 |21 19 10 | JHp/k 33° 56.2° N 131° 26.0° E 17km M: 3.1
[iifu]’= 1 AR e =0, 7 11 A HEKER 8 %=0. 6
108 (22 09 51 | fBHEHLIT R HES 42° 37.6° N 141° 58.9° E 37km M: 2.7
AeiE 1 2RI RSN £=0. 6
109 |22 12 39 | JBRFFLED 34° 49.1° N 135° 37.7 E 10km M: 2.6
NS 1 ZZWFTALER % =0. 9 KT RHHPN % =0. 7
110 22 14 04 | WEERBEAHT 24° 14.4° N 123° 48.2° E 16km M: 3.2
TR 1 PrEBTHYE=0. 9 PrERTRJE=0. 8
111 (22 14 15 | PHEARE 27° 26.8’ N 128 37.7 E 44km M: 3.1
R B 1 FnAMTERIRE=1. 1
112 |23 00 12 | REAIRERHL S 32° 57.1° N 131° 05.8° E 10km M: 3.1
REARIL 2 PR HRA=1. 9
1 PELATLEE *=1. 2 FalggriT— =M % =1. 2 PR k=1. 2 FrfgriipNdck=1. 2 SGHhiiiigE %=0. 6
Kb 1 PrHEmIEkET%=0. 8 TH =4 %=0.5
113 |23 04 21 | FEERACH 35° 26.2° N 140° 22.3° E 31km M: 2.6
THELR 1 EfHTRR*=0. 8 EAF AR *%=0.7 —=HT—==0.6 itk *=0.5
114 |23 17 09 | {&EIRFEES 33° 53.1° N 134° 15.8° E 34km M: 2.6
frat=T 1 EBTARREF-*%=0.5
115 |23 19 23 | Iz ELUApSERHh 7 36° 13.8° N 137 34.3° E 4km M: 1.9
el B IR 1 TR R * =1. 0
116 |23 19 47 | #&BUh 37° 23.4 N 141° 41.2° E 44km M: 3.9
e 1 JRITHTLEHERE=0. 8 WX i =FIMT=0. 7 MFERTAL %=0. 6 AT 1] %=0. 6
117 (23 20 00 | sz B IRFRBHHIS 36° 13.7 N 137 34.1" E 4km M: 1.9
Mgtz B L 1 TR SR % =0. 5
118 [23 20 12 | sz RIRFREHIHS 36° 13.8° N 137° 34.1" E 4km M: 2.3
Mgt R L 1 LTSRS ARG *=0. 8
119 |23 21 18 | s R IAFREBHH S 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2.4
() |23 21 18 | IR IAFEBHEHS 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 1.6
Mgtz B Uk 1 & LTSRS R R *=1. 2
120 |23 22 24 | Uz ERIRFREERI S 36° 13.8° N 137 34.1" E 4km M: 2.3
Mgtz B UL 1 LTRSS % =1. 1
121 |23 23 17 | Mz R IRITeER S 36° 13.77 N 137° 33.9° E 4km M: 1.8
etz BRIk 1 TR R R * =0. 7
122 |23 23 30 | tEEEH 37° 04.3 N 141° 10.3' E 50km M: 5.0
e 4 PR BN =3, 7 FE4ERTILH =3, 5
3 REIREAT FAGERASHIE % =3. 4 W& T =FIlT=3. 3 WO TEHEA %=3. 3 [FRHIH A %=3. 3

JUPIAT FJ NP INLAE =3, 3 A EHERT % =3, 2 HATTElEHT % =3. 2 AREEAPFPHN % =3. 2
BRI k=3 1 ERARTANE k=3, 1 BEEMTIFT % =3. 0 HIAS AT % =3. 0 FRE AT *=2.9
TRTTHTAEAG=2. 9 HTHIET A8 Hy [V 5k =2. 9 W Vo X /MG =2, 9 KAERTEF | %=2.8

E T I LNT % =2. 8 [E RITHEH %=2. 8 BRATEETEE *=2. 8 SR IRIG %=2. 8
FEIFRRE /NG X k=2, 8 WV & TN k=2, 7 JIMRET L [ k=2, 7 B iiRAE *k=2. 7
RN =2, T AMATIEHE *=2. 7 JIINATT)IN=2. 7 REMTFER % =2. 6 HIAITHIRARNT k=2, 6
AW T % =2. 6 R [RBPIT FALE s sk =2. 6 /NEFHT/NEFEHT % =2. 6

FAFERS TR AKT % =2. 6 FAFEFG TR X PENT *=2. 6 ERLTiBER*=2. 6 ARLTRHH=2.5

FEARRS AT X = BMT=2. 5 28 [T\ L3k =2. 5 ACEr i A4 k=2. 5 292517/ BT % =2. 5
FTHTERN=2. 4 AT k=2, 4 i sk=2. 4 “AMTidf k=2 4 At «=2. 4
KERFINE=2. 4 AU =2, 4 TN A R =2. 4 FEMTHEE %=2. 4
BTN S k=2, 4 =AM KAT =2, 4 {8 HPHENR ] =2, 4 A)I[ATRALR*=2. 3
SEHATKH =2, 3 HJIET % =2. 3 HIATHIANG [B7=2. 3 PEAHHAEA % =2. 3 1 E I ERET %=2. 3
AETAE %=2. 3 FIAAE AT 5 AT % =2. 3 1@ BT ILENET k=2, 3 /NEFRT @ % =2. 2
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FIATHT IR INES % =2. 2 R THAAARET=2. 2 18 5 T EETIT % =2, 2 SPTlT HARE *=2. 2
ERILTFRANGAT % =2. 2 KEARFFH%=2. 1 MIARTHLE HEE=2. 0 &S0 H T %=2.0
PR TR XIE=2. 0 RIS THRARET k=2, 0 JWHT—AA %=2. 0 #&EHETA) 5 %=1.9
FEEART TG k=1, 8 —AWAT/INE k=1, 6 drREETHA) I [65)11=1. 6 FEEfARTHERE=1. 6
BT k=1.5
FENTHREIRZT*=1. 4 FEEFFASIT *=1. 4 I FTRIK S k=1, 4 SEHSEERTHRY TS *=1. 4
HERARTAZRG k=1, 3 151 FNEAKH k=1, 3 HEMHE %=1, 3 AEEERATTHCEN] %=1, 2 PHEmPE g sk=1. 2
DRI R =2 k=1, 2 MIRETHNASE » k=12 EZ i) IAT%=1. 1 FEENTER=0. 8
TARRTE =0, 7 SEHSSIATIAMARRT=0. 6 SESCERTAAN TS %=0. 6 THFITHIAE %=0. 6
SERTIRE =2, 9 [LTTHTEA % =2. 8 MMM *=2.7 =i/ | IFETH | %=2. 6 44 By %=2.5
JERERTFIH *k=2. 5
RIAFETHR % =2. 4 SEFmBTHE=2. 4 HERETTERT =2, 4 FHIHTT/NK % =2. 3 FHHEIFTH %=2.3
EEARGE R k=2, 2 KIGHT I *=2. 2 (B HERIET *=2. 2 [ EEIT =2, 1
FLARIT Byl k=2, 0 A5 RIS =2, 0 IlIB2Zept=1. 9 B INEm g k=1. 9 ik *=1.9
AR BJE=1. 9 LA EIREF X =1, 9 RIRTTIRA L k=1, 7 K Kffirsk=1. 7 CRMTI0RE *=1. 7
B =REnT R =1, 7 KRB G k=1 6 (IEHEXTE *=1.6 KXfiH/I|=HIT=1.6
HNETHRA *=1. 6 REBITEIR=1. 6 AU EHEFRE *=1. 6 IIEHFHEXKA=1.6
IEREAXILH *=1. 6 BAKTHAM *=1.5 HFART/NE %=1.5 KR IIJf=1. 5 FIFFIIFT+=1.5
TRAETHMTEE=1. 5 Lo fEMTRE k=1 5 EHEEMAME *=1.5
KT ENT=1. 4 BRI TN %=1, 4 (IBFEXIEA *=1. 4 KIPTHY 1 %=1. 4
FEAETHRAERERS *=1. 3 b x=1. 3 Lo IATHE %=1 3 SUIBTARE=1. 3
AT *=1. 3 FrREENTILR %=1. 3 T )| [ EAT se=1. 3 KU =AA %=1 3
BOKHDRILNT k=1, 2 SR % =1, 2 SRS =1, 2 SOFINT T =1, | BOKTTELERMT =1, 1
TR k=1, 1 SEEHTEMI k=1 1 FUFH 1 % =1. 0 KBRS %=1. 0
SNETIRESNT %=0. 9 FEFHIFUN=0. 9 A &TIRAT=0. 9 BKTTHFINT %=0. 9 A&k ERT *%=0.9
TR k=0, 9 BKTTEKAT =0, 9 SEF e <=0, 9 ZE[F TR %=0. 9 BAKHTAHME] %=0.9
ERMZENT/NEF H =0, 8 ZEFRTAR % =0. 8 AT HIILI %=0. 7 JU&FTing T-%=0.6
fgstifl) 1 %=0. 5
ACAIRTBEIEH]T k=2, 6
KAHTHL % =2. 4 FRERE TR O %=2.3 H i) /INFR k=2, 2 LRI AT %=2. 1
SRTHAA k=2, 1 OV= B2 srirasiiis sk=2. 1 R L7 k=2, 1 BT/ NP k=2, 1

AT+ ERTAGHT % =2. 1 BNEHiAT®=2. 0 @#kifie Bl %=2. 0 mfkifiANT %=2. 0 HUEFI TG +=2. 0
R E AT =2, 0 K HPNERT *=2. 0 KA Hi4NT=1. 9 WEITHE %=1.9 HHfiE4=1.9
SRIRAER %=1, 9 O/=basmiga)l%=1. 8 Sfmspdx=1. 8 AMfilE=1. 8 #MmHik E*x=1.8
FRECTT PR % =1. 7 B iEM =1 7 RYIARPIHE *=1. 7 #HIE T /N x=1. 7
SRR TR AT %=1, 7 BREHIOHE % =1. 7 F A T sk=1. 7 45EH T8k =1. 6
AFHITET % =1. 6 FTPETHPIH%=1. 6 FEAMTHEHRT *=1. 6 IFTHHEH *=1.6
/NEETTHE *=1. 6 FHEKHETRTENT=1. 5 FEAHTIRTHRT %=1.5 /eErf/II*=1.5
/NEEMN FEH k=1.5 BFhFH%=1.5 LS %=1.5 R eiimi*=1.5
WFEA S il EhH*=1.5
WRERE THHENT=1. 4 SEATRE L% =1. 4 TJHTHEAF k=1 4 TR k=1, 4 > IXivh¥Ek=1.4
PRUREEME T %=1, 4 BYITHERER=1. 4 $RHTTERM=1. 4 2R/ NE k=1, 3 D X7 *=1. 3
PIRFEENETHI#RI=1. 3 Flridteit k=13 SUmHA4=1 3 23308 9 SRR *=1. 3
TR sk=1. 3 4TJ7RTILH *=1. 2 AR\ x=1. 2 FRFHA F*=1.2 S ITHKESE *=1.2
BT =1, 2 D EH B IHEH *=1. 1 WPkiiiiz =1, 1 Wkt x=1. 1 FEERIMEH *=1.1
BEMTRAMT s =1. 1 YA =1, 1 FRdlrifirk=1. 1 FE/ IR *=1. 1 B RMTHR*=1.0
PR3 k=1, 0 SR HER k=1 0 FRhiibiek=1. 0 FRdlriZga: *=1. 0
HIRATATHT FARE k=1, 0 FrAaTKHBEIRGHHT %=0. 9 OvV=H 72l _ERT=0. 9 HLPEHT T l%=0.9
TFEETAIRNT %=0. 9 1T/ ERE%=0. 9 AT %=0. 9 KPEMTHEIHT %=0. 8 TR *%=0.8
ST % =0. 8 SHTIEF=0. 8 Fbfrifbk x=0. 8 FriHEN %=0.8 )\ TAEA *=0.8
FIARRTA)11=0. 5
KHFHEH E*=2.6
HIZERT % =2. 2 BG4 HANT %=2. 0 ARVZES LT 9e=2. 0 HiAHRE] BTV %=2. 0
KEEHART k=1. 9 KD HRT=1. 8 ERIRET AR % =1. 8 AREHEE TR %=1.7
EHERETIALREANT=1. 7 BT k=1 7 T RBTHE %=1, 7 IREER AR k=1. 6
FFEMTALREH: =1, 6 HFAHRET) T FEEE % =1. 6 AZEHR T &7 ZW*k=1.5
FHCE RN k=1, 3 AN A K=1. 3 IARE < izl k=1. 3 IZESILTRE*=1.3
JERETHSRLEA *=1. 2 I TITEE7=1. 2 HEEILIF&RT*=1.2 HXtmudI=1. 1

BT R I RESR Kk =1, 1 AR TR T k=1, 1 BERMITEIT%=1. 1 FEHE P *=1.1
TEHHER *=1. 0 B %=1 0 FMHiANT k=10 EFIHRIENT %=1 0 FEETS =0 k=10

“E Tk =0. 9 ARABEFTT R % =0. 9 WIATE ST *=0. 9 FMIHTRNT *=0. 9
AT AR % =0. 8 (ERFHTEmIONT k=0, 8 HFARET ALK k=0, 7 FHEBE HijlH %=0. 7
JEEVAT CBEET % =0. 7 HATIAERT=0. 7 AREMEIRATEA=0. 7 RS i B =0. 6 ¥ iHT *=0.5
FERET I % =0. 5 HEAHTHHT%=0. 5 AR AL MK IS %=0. 5
KIRFET VAT 4 T=1.7
TR k=1 3 AKIRTTAMIRSE % =1. 3 BRI k=1, 2 LRI % =1. 2 [L5OMTHE Fosk=1.1
TATAEIT AR H=1. 1 O FHIETHRET k=1, 0 FaRGTT =B sk=1. 0 E@RITE R *=1. 0 KEHZE4%=0.9
EACIRTATEENT 5 =0. 9 KR4 % =0. 9 (LI [PERT_E/IMA % =0. 9 SKIRFBRAT=0. 8 JalLAT#¢5 % =0. 8
AP sk=0. 7 fc ERTEET % =0. 6 [LFZHTSRATNT % =0. 6 F8)IIH7 AR *%=0. 6 LI HBETE %=0. 6
I JERTELRE=0. 5
) [THIRYAT % =1. 5
Hil AT AR sk =1, 2 RRIT TR k=1, 2 FAATFioohElT k=1. 1 KRETH OH*=1.0
VRHTTRARAT k=0, 9 AifG TR L RAT *=0. 9 FEMEFTHTEALRAT %=0. 9 KHHPEAM] *=0.9
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BIAGTIRA) BT % =0. 8 T-{UHETFRE % =0. 8 VEHHTIEAPINT=0. 8 YEHHTHIRET*=0. 8
BAGTH A HT k=0, 7 AEAKTTEERT =0, 7 1#%)I[HiR *=0. 7 FEEIFHTHETH %=0. 7
A TIYRET *=0. 6 =R RFART sk =0. 6 (FHEMRTTA JRHT =0, 6 X HTEHT %=0.6
KHTTH) W %=0. 6 TN FEFH % =0. 6 MAMTHE=0. 6 AKHTTAIFHT %=0. 5 AEAKTTHNT *=0.5
BT %=0. 5 ZHITTAH =0, 5 FAETTRIENT=0. 5 MilAETTHTEMT %=0. 5 FHEMRTIEE *=0.5
AT TR %=0. 5
HARR 1 P EBTE(AR=1. 0 J\FHEGH %=0. 6
AT 1 I % =1. 4 —PBITEARMT %=1, 3 {EHMTHEEK %=1, 1 —BImARRET %=1. 1
LATPZERTk=1. 1 —RIATRIUETk=1. 0 —BIFT/EIRAT k=1. 0 JANPET IANIERT=0. 9
BN THAC) 1 %=0. 9 LA HCFINT %=0. 9 BRI %=0. 8 At _LrfikHZmT *=0. 8 JKMTHHYI %=0. 8
BUNTRRTR %=0. 7 SR FFERT % =0. 5 — BT RHNT=0. 5 BXRITTILERT=0.5 &= HTTHE *=0.5
B ER 1 ERETAER=1. 3 AEH FRRAL 2 JVEAFHR %=1. 0 BN LIATALERT k=1. 0 REAFIKH %=0.9
REASTHYLRE *k=0. 9 HNZEHTERVE % =0. 9 PRI H %=0. 9 FBIETR LE R %=0.9 ¥§)I[NT#EH *=0.9
FHERHAIR %=0. 9 FHERHAEHTH %=0. 9 SV /=% RBXKIHR *%=0. 8 FILHTAZL%=0. 8
SEFHH *=0. 8 JIEHT N/ HR%=0. 8 J\ e EALX R %=0. 8 EANTIERD *=0. 7 {THAIAN %=0. 7
1T HHRERATE % =0. 7 MZEHALID % =0. 7 AR ERT=0. 7 AZEHELE*=0. 7 & @I A *=0. 7
L X DSPITHEA k=0, 7 IR AR %=0. 6 ALATHAN] %=0. 6 ANZEH =% %=0. 6
SV EPRX A %=0.6 Sz HBFIXE=0.6 ARATTELE %=0. 6 HALTHH / JI%=0.6
PR *=0. 6 FEEATFI%=0. 6 AT IIA%=0.6 ABEMLR *=0.6 JmH LM %=0.5
& LA %=0. 5 FEILIBTHR%=0. 5 o EREXAPR %=0. 5 BAQHITFN] %=0. 5
NETTEHE*=0. 5 REATHFEIE %=0.5 B RIEBATAREL%=0.5 FRTIANT *=0.5 #§)[TiR*=0.5
TFHER 1 FE&AFTR=1. 4 TSR x=1. 4 TR RFERTH *=1. 3 AHHE %=1 2 FRAEFEHE=1 1
FE R k=1 1 TEEPREME] =1, | TIEERIIXAEEIT *=1. | FFHETTRERE*=1. 1
FHERRRS G %=1, 0 TIEELTERX/INAE *=1.0 AT TE=1 0 HEEHEE*=1.0
FITTERT=1. 0 S B iiFde 2 %=1. 0 FIFE A fsk=1. 0 |LEiiEesk=0. 9 ARHEEZEHE=0. 9
ENPE A% =0. 9 ST Z2RH %=0.9 WH LA %=0.9 2 LE]/\%=0. 8 THEFEIEX V=0, 8
B THAR 7% =0. 8 FHEATHEASENT % =0. 8 #ITfiff1%=0. 8 JZri H DHH=0. 8 FIVE i KAR*=0. 8
DUAERE HIRENE % =0. 7 J\fETi )\ f7=0. 7 TIERMBXFEANT %=0. 7 H4HHEH *=0.6
FRIGIT AR ASE %=0. 6 FATH A *=0. 5 ZHITEE=0.5 |LRHREIE+RA=0.5
FHEPRR =0, 5 TIEP X TIEFHT % =0. 5
HOUAR 1 BEEEARANT %=1. 0 BTV HRATN=0.9 FHETHEFRHEF %=0. 8 HAIFXEHT %=0.8
HRUT XA % =0. 8 BRI X A0=0. 8 FRAATHIE->> U4 k=0, 8 B AFREFX T H T %=0. 7
HRAE KB % =0. 6 FRH XA 1 3k=0. 6 =JE TR %=0. 6 FIFAHT%=0. 6
HRSCRIX AR %=0. 5 FEUCR P 7 7 % =0. 5 HUTHUE RS % =0. 5 HEUENZXAHEARS %=0. 5
HOURSTIX L% =0. 5 FUUBSARX LA k=0, 5 BRI XARdH % =0. 5
Fra s 1 RPEEMTEEME R k=1, 4 B R TREMES T % =0. 9 PafEMT 1] %=0. 6
123 |23 23 43 | THERACTESS 35° 41.9° N 140° 07.5° E 66km M: 3.3
THER 1 THERJXARHT %=0. 8
) 1[I 1 RRESEEX T4 2R %=0. 8 FARIFE X [ %=0. 5
124 |23 23 47 | Iz ELUApSERHI 7 36° 13.9° N 137° 34.3° E 4km M: 1.9
etz B LR 1 & LT BB SRR % =0. 6
125 |24 00 15 | Iz URspeBiih S 36° 13.8° N 137 34.0° E 4km M: 2.8
etz B IR 1 LT RER R AR % =1. 1
126 (24 01 03 | HFAREATH 41° 34.1° N 142° 03.4 E 66km M: 3.6
AR 2 HUERRY TR *k=1. 6
1 P& ERTE(AR=1. 4 BEEFRD T SGHaHE1. 0 /S HiENT=0. 5
JeEE 1 EAETTANT =0. 5
127 |24 01 29 | ‘B &S 24° 48.6° N 125° 22.1" E 49km M: 3.8
TR 2 B ETeOEAEL 7 E T ETE FHk=1.6 T EEEAT k=16 e T R Rk =1. 5
1w EHFRSEN=1. 4 T HETEREE %=1 3 7hETTER TE=1.2 &k EiisoEeE «=1. 1
BT EESHR R =1.0 Bl EERETE=0. 8 £ BREHE)I=0.6
128 |24 01 36 | ‘=il 38° 38.2° N 141° 54.1° E 47km M: 3.4
AT 1 —BAm BT %=0. 7
129 (24 02 12 | I EBATREEN S 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 2.1
Mgtz B Uk 1 LTSRS RABHGE % =0. 6
130 |24 02 59 | Iz B UATTeBiiHh S 36° 13.7 N 137 34.1 E 4km M: 2.1
el B3 LR 1 TR R AT * =0. 7
131 24 03 58 | s FIRFREHIHS 36° 13.9° N 137 34.3° E 4km M: 1.9
gl . I 1 TR R % =0. 6
132 (24 05 02 | s RIRFREHIHS 36° 13.7 N 137 34.0° E 4km M: 2.7
Mgt R UL 1 LTS R A2 % =1. 3
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133 (24 05 34 | Iz RIRFRERHS 36° 13.77 N 137 34.1" E 4km M: 2
Mgtz B Uk 1 LTS SR A % =1. 0

134 |24 06 06 | Iz ELULASERHI 7 36° 13.6° N 137 33.8° E 4km M: 2
etz B3I 1 &L RIS % =0. 5

135 |24 06 43 | Iz ELUAASERHI 7 36° 13.8° N 137° 34.3° E 4km M: 2
el B3I 1 @R SRR % =1. 1

136 (24 10 48 | sz BIRFRERIS 36° 13.6° N 137 34.1 E 4km M: 2
Mgtz B UL 1 LTSRS RABHGR % =1. 2

137 (24 11 19 | Mz ERIRFREBH S 36° 13.9° N 137° 34.3° E 4km M: 2
Mgtz B UL 1 &GRSR *=1. 4 &1 EEETAES % =0. 5

138 |24 13 09 | iz ELUAASER I 7 36° 13.8° N 137 34.2° E 4km M: 2
el B3I 1 TR AR SR A % =0. 9

139 |24 14 43 | s R IRFREIHS 36° 13.6° N 137° 34.1" E 4km M: 2
etz B LR 1 &L R % =1. 2

140 (24 15 27 | s RIRFREHIHS 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2
Mgtz R L 1 m LTSRS ARG % =0. 6

141 (24 16 10 | sz ERIRFREB 7 36° 13.5° N 137° 34.1" E 4km M: 2
Mgt B L 1 m LT ARG % =1. 3

142 |24 16 35 | s R IAFREBHHS 36° 13.5° N 137° 33.8° E 4km M: 2
et . 1 & LT R SRAHGE & =1. 2

143 |24 18 06 | s FRUAFREBHH S5 36° 13.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2
et B I 2 E LT RRBR SRR % =1. 5

144 |24 18 56 | BRI 37° 22.8 N 138 55.7 E 12km M: 2
RS 1 AETAR%=0.6 EMHTLEETR*=0.5

145 (24 19 26 | sz BIRFRERIIS 36° 13.8° N 137° 34.2° E Skm M: 1
Mgtz B UL 1 LT AR SR ARG * =0. 6

146 |24 19 31 | Iz ELUAF BRI 36° 13.8° N 137 34.0° E 4km M: 2
el B UL 1 &L TR RIS E % =0. 6

147 |24 19 36 | Iz B UAITeBH S 36° 13.7 N 137 33.7 E 4km M: 2
Mgl . I 1 & LT BREEHR SRABHG . % =0. 5

148 (24 20 21 | Mz ERIRFREB 7 36° 13.6° N 137° 33.9° E 4km M: 2
Mgt B L 1 m LTRSS ARG % =0. 8

149 |24 21 46 | B IRTREIHT 36° 14.4 N 137 34.3° E 4km M: 1
Mgt R L 1 TR SR AT * =0. 8

150 |24 21 56 | s B UAFREBH 5 36° 13.7 N 137° 33.8" E 4km M: 1
sl R IR 1 & LTRSS % =0. 5

151 |24 22 01 | Iz UpsBtth 7 36° 13.8° N 137° 33.7 E 4km M: 2
etz B3I 1 & LT RIS % =0. 9

152 (25 00 32 | sz R IRFREHIIS 36° 13.5° N 137 33.9° E 4km M: 2
Mgtz B UL 2 LT BRI R S % =1. 8

1 @&l FEmTAS % =0. 7

153 [25 00 42 | sz R UATRERIST 36° 13.8° N 137 34.1 E 4km M: 2
el B LR 1 &L RIS E % =0. 7

154 (25 01 51 | s RIRFREHIHS 36° 13.7 N 137° 33.8" E 4km M: 2
Mgt R L 1 LTSRS SR ARG % =0. 5

155 |25 05 02 | Wz B IRTRBHT 36° 13.8 N 137° 34.0° E 4km M: 3.

(1) (256 05 01 | M HRVAFREEH I 36° 13.8° N 137° 33.7 E 4km M: 2
et R 2 LT BRI R SRR k=1 9

1 S EERTAY %=0. 9
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156 25 06 02 | sz FIRFRERHS 36° 13.6° N 137 33.9° E 4km M: 2.4
Mgtz B Uk 1 LT SR A2 % =0. 9
157 |25 06 18 | Iz ELULAfsBRtth 7 36° 14.4 N 137 34.5 E 4km M: 2.1
etz BRI 1 TR E R % =0. 5
158 25 07 46 | ‘EgiEsp 38° 58.0° N 142° 26.6° E 34km M: 4.1
AR 2 —BI=RARET %=1.6
1 —BIATEENT sk=1. 1 {EHEETEEK k=1 0 —BIATBERAT sk=1. 0 KT KHERT=0. 9
SSATHIhFEMT % =0. 9 JARTETFE) I [B]=0. 6 23 FBMT=0. 5 —REH)IRMT=0. 5
IR 1 RABHARA=1. 4 B =FErTER =1, 2 KUIATTRES % =1. 0 FURTIZEE=0. 8 ZEFHTAMI*=0. 8
SATATHREZAT % =0. 8 AR %=0. 8 & KARERT %=0. 6 KT/ KIE=0. 5
159 |25 10 41 | Iz ELUAAfSERHh 7 36° 13.6° N 137 33.9° E 4km M: 2.9
etz B8 U 2 LT IR R R A %k =1. 6
160 |25 15 44 | Uz B IRFREERIH S 36° 13.5° N 137 33.6° E 4km M: 2.6
Mgtz B Uk 2 LT BRI R S %k =1. 9
161 |25 16 27 | WEERET 36° 58.0° N 139° 21.9° E Skm M: 2.5
A R 1 FERLI A BT k=1, 4
162 (25 18 19 | {EEIRETER 33° 55.3 N 134° 34.4 E 42km M: 4.1
TSR 3 VAR k=2. 8 EIHHAR - *=2.7 EATILAET%=2.6
2 HWERTIER k=2, 3 EREETIE %=2. 1 ZRUSMT AT k=2, 0 IPITHnGMHT =1, 9 | LIETHHGE k=1. 8
B[ TH7) | EET k=1, 8 IREETAIR k=1. 8 BT IRT=1. 8 F=RHTPEDMHk=]. 8
FAIRG THAVEY BT =1. 8 FaEa il / JHMT sk =1. 7 ZEF) 7L BT sk=1. 7 et 5 EpT k=1 7
SEEMTEAIN k=1, 7 VBRI T k=1, 7 ARERTERA=1. 6 SEIHHT/AINT %=1, 6 YFHIT K *=1.5
HHE)THREEAT=1. 5 BT % =1. 5 dLERTHk *=1.5
1 {EETHIFIRT=1. 4 FESTEEAT k=1, 4 BPYATHEERT=1. 4 BT %=1, 4
EETRSNARAR=L. 4 25 EWTEDE k=1 4 AT %=1, 4 PHHITAE *=1. 4
HEF I H2E9k=1. 3 JEBHEI=1. 3 /MAETHAZENT % =1. 3 P HmiEET *=1. 3
TEE AT R A ERE=1. 2 FVERTAREERIME k=1. 2 22 WM k=1. 1 B ERTEE *=1.1
PREFITRSE %=1, 1 YEGMTE *=1. 1 FEFEMSEMmMT *=1. 0 FESTTHRENT *=1. 0 BrRRTT k] *=1. 0
YEIGNT SR =1, 0 FARET-LAge k=0, 9 ff/S =47 —BFHT s =0. 7 8 =AFTvaf A LT =0, 7
BB AP EA %=0. 6 D5 XM—52%=0. 5
ST 2 YIARHIPE=2. 0 Fdbb UHitmE=1.9 Edib UiilamE*=1.5
1 IREETHERS k=1. 4 YIARTT HARTHE *=1. 3 WARTILT*=1.3 mdbi> UfigEk=1.2 RETHER*=1.2
b Uiri*=0. 8 Fidio> UrfiAbBT 5 %=0. 8 IR THiABRR £=0. 8
e L U 2 HERTHEx=1.7 HEJIITHAE%x=1. 7 HEITEA*=1.7
1 FRkI LA TR k=1 4 Fnsi i —3 T %=1 1 FOEB] P& sk=1. 1 A HJIB] FHEF %=1.0
HEEATE=1. 0 FoaRI LT BEFE T=1. 0 Fnakil B &R &S k=1. 0 AW *=1. 0
A HIRTHHE %=0. 9 #gra i FEtk=0.9 FLoo) T &G T %=0. 9 Fusk LISEUemTFOH %=0. 8
A HIHHEE=0. 8 #0o0)[HibkILIETIE % =0. 5
[ L1 Y 2 L EE*=1.5
1 LA R k=1 1 FLAER A% =1. 1 EHEHEEnT k=1, 1 EBFiFE*=1.0
[ | LIFE KT Z2RENT % =1. 0 [ AL ZMrT=0. 9 REILALXEST=0. 8 [ LdLX ALHRET % =0. 8
AT T EE %=0. 8 AT/ VMY k=0, 8 AEHTAE %=0. 8 ki HuEE (L1 %=0. 8
BT B k=0, 8 [ [ LIALRAEIERAS) || % =0. 7 EEREMT T J73k=0. 7 [ LIBX PR THRT %=0. 7
[ LR KT 5k =0. 7 [ LI I T >k =0. 6 A =k=0. 6 A% HiE) || %=0. 6
AR EALSERT % =0. 6 EFEFARHk=0. 5 AT EHHT %=0. 5 FHTHE I, %=0. 5
FHMTHRAH %=0. 5
ESN]=N 2 XWOETHEENT k=19 ESIATRIT*=1.7 SRXTFAJIMT k=17 HE D ovEs=1. 6
SWETRE/ATk=1.6 B HE*=1.5 SRITEE*=1.5
1 FEATHETAMT % =1. 4 ERIATHZRALAT %=1. 4 TERTHI=1. 4 S XTERRGAR *=1.4
ERATHE YT %=1, 2 [E RS %=1.2 SMXTEREE*=1. 1 BT k=10
ERATHE AT =0, 9 = RROK F=0.8 =Bl *=0. 8 =EriFeIM] %=0. 8 #JIIHT1LIH T *=0.8
TR =0, 8 Bl =Frifi= ] =0 7 ZEPHIRIH:%=0. 7 8| [WTTEE % =0. 7 wkAmiHRAmr=0. 7
AT AR =0 6 /NCLEATIEA =0, 6 FARZ2HE=0. 5 HLABITHEET +=0. 5 BLE<FHAM=0. 5
EhENIR, 2 TR R k=1, 5 ZCMNTZEH %=1. 5
1 Eknihsk=1. 4 BIEATIGIE %=1 2 WA RN =1. 2 FERYRTIT =1, 2
FEETTIERIT IAG %=1. 2 EEITiHL/ k=1, 1 Ze3=mitui=1. 0 +HRT+J5%=1.0
ARG TRM T k=1, 0 EEERETH ) TSR %=0. 9 A %=0. 8 222515/ #L%=0. 8
FHEPIT et % =0. 8 XPAATAIAL *=0. 8 [HAITIAM=0. 8 mAITiEZHT %=0. 7
FEMAFINTIEBAT *=0. 7 Z2F M85 % =0. 7 @A EHT A E=0. 5
BRI 1 REATBE k=1, 1 KPRKUFRTERH k=1. 1 BXrgri2Ia0T %=0. 7 SR iiHbiASE %=0. 5
SIEEFHT 0 A< HHSK*=0. 5 RIEEF i %=0. 5
T J 1 ffEFETIA k=1 0
163 25 19 10 | sz RIRFREHIIS 36° 13.5° N 137 34.0° E 4km M: 2.1
Mgtz B Uk 1 LT EAERR SRABHGE % =0. 9

99




30 11

HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
164 25 20 45 | Iz RIRFRERHS 36° 13.5° N 137 33.9° E 4km M: 2.2
Mgtz B Uk 1 LTS SR A2 % =1. 4
165 |25 20 58 | Iz ELULASERHI 7 36° 13.5° N 137° 33.5 E 4km M: 1.7
el BRI 1 TR R R * =1. 2
166 |26 00 52 | yiA B 27° 14.6° N 128 55.2° E 23km M: 3.8
VI IR 1 54 BTTRIE=0. 7 A4 MTE14, %=0. 5
TR 1 [EEERH=0. 6
167 |26 04 25 | s B IRFRE IS 36° 13.5° N 137° 33.5° E 4km M: 1.9
el BRI 1 TR R R * =0. 7
168 |26 10 21 | Iz ELUAFfSERHI 7 36° 13.6° N 137° 33.8° E 4km M: 2.6
el B3I 2 LT R R R AR %k =1. 5
169 |26 13 42 | Uz B IRFREERIH S 36° 13.9° N 137 33.8° E 4km M: 2.5
(7B 126 13 42 | IR IRFREBHS 36° 13.7 N 137° 33.8° E 3km M: 1.8
Mgtz B UL 1 LTSRS R ARG % =1. 2
170 |26 17 40 | Iz B UTTEBH S 36° 13.5° N 137° 33.5 E 4km M: 2.0
el B3I 1 TR R AR % =1. 1
171 |26 18 01 | ‘AR 40° 06.4° N 142° 25.8" E 36km M: 3.8
AR 1 FfE ERTE(A%=1.0
172 126 19 05 | ZRIkURid 36° 10.77 N 140° 55.9° E 44km M: 3.9
PRI 2 U= B it «=1. 5
1 B HGER=1. 4 ASTHBY) I k=1, 3 AFTitEE %=1. 0 B Zififir+=0.9 mFkifiZeR)I%=0.9
PR H %=0. 9 WHERETH F/NE*=0. 6 OV=Hen il FRT=0. 6 RIEFENETI#KIE=0. 6
KT TIRAT =0 6 SEITALE %=0. 5 K HPERT %=0. 5 SRHAF%=0.5
e 0 1 KRS TR % =0. 8
173 |26 19 52 | REARIRKE - ALy 32° 14.8° N 130° 32.6° E 7km M: 2.1
REAR UL 1 EREERTE <=0. 6
174 |26 22 04 | ‘Edsiyd 38° 54.9° N 141° 56.1° E 51km M: 3.9
HFR 2 KT IET=1. 6
1 KRASTERRARTENT=1. 4 —BIrH=RARNT k=1. 3 —BHmHERET k=1. 3 —RAmiRIRHT=1. 3
Wi F T T k=1, 2 —RArTEENT sk=1. 2 A HiFENT k=1. 0 254 i - HHT=0. 8
TEFTHEHNT =0, 8 JANJETTENT % =0. 7 EFESFHT % =0. 7 {EHBTHEEK k=0, 7
-BETTAEIRNT %=0. 6 b LETTAHENT %=0. 6 F5NT AR % =0. 5 E&TRGENT=0. 5 —BImMiHLAT *%=0. 5
IR 2 SAlBTIRE=1. 7
1 RAVETHEDSp k=1 4 KALVETREZNT k=1, 4 BKTTHFINT k=1. 4 m =58 11=1. 4
KIGHTFR %=0. 9 ZAIVETHTAEHTHLS %=0. 8 F =[RATEH: %=0. 6 F&HiBkART %=0. 6
175 |27 07 26 | f@mssih 37° 23.0° N 141° 44.5 E 43km M: 4.1
e 2 {RITHTHHAR=1. 8
1 FRSTHEORGET % =1. 4 WEERTFTsk=1. 3 JIPKS L PNFIE =1, 1 FFHHRGE=1. 1
FREEATOHPRR k=1. 0 HZERTIEH *=0. 9 HATHIFHERT =0. 9 JIIPNFTT)IIP9=0. 8 JIMRHTH. 5 H *=0. 8
FE ST R LT % =0. 6 EHIETAN] %=0. 6 \oX i =FMlT=0. 6 JIIPAT ) HP/INLEE%=0. 5
ERAT T AT 5k =0. 5 1@ E A BFI] RGBSR % =0. 5
IR 1 AT - %=0.5
176 |27 07 58 | Zbkbiyh 36° 47.2° N 141° 21.0° E 44km M: 4.2
IR 1 FSEFERTACE % =1. 0 2R sk=1. 0 AT HiPNIEHT k=0. 7 H SZriBh) /v =0, 7
177 |27 08 33 | FRIERAETER 36° 4.3 N 139° 51.8’ E 44km M: 5.0
PRI 4 HPEHTE=3. T BRIk =3. 6 SRIRHTEAL %=3. 5 AR %=3.5

3 AR k=3, 4 FEETTAE k=3, 4 ORI %=3. 4 BYITEHE*=3. 3 KM T RE k=3, 3
FRATHA T %=3. 2 SEMIAER*=3. 2 iR *=3. 2 HUlETHPIHE*=3. 1 /NEET L EER*=3.1
BRI M =3, 1 IR AT RAST % =3. 1 FZEMTAIRIT %=3. 0 \TARITESA =3. 0 BRTEH=3.0
R AA=3. 0 2RI T %=3. 0 /IEEH/IVII%=3. 0 BHIHPIH %=3. 0 /EEHERA *=3.0
AT %=3. 0 I RA k=2. 9 FUFETT FHLk=2. 9 ZRIR iR *=2. 8 A riiAliliil=2. 8
T HM D B Lt %=2. 8 BEMTHHIT % =2. 8 AZJI[HTEEEx=2.8 D IFA LW ITEH *=2.7
FRERE TALRT % =2. 7 Al Al %=2. 7 AREITHEH *=2. 6 BPizFH*=2.6 S (EHiRER*=2.6
FARTKUBEIGHIT %=2. 6 < 1L/ %=2. 6 IKERT AL *=2. 6 FKIRHT/NE*=2.6
HSE BT A, =2, 5 ARETTHIGH % =2. 5 /K i TI0T *k=2. 5 IR EMTFr 11 k=2 5
HRERE T O %=2.5

2 KATHANT=2. 4 BUEFEIE % =2. 4 KFHTHE %=2. 4 R E LT k=2, 4 FEHRE F/INE%=2. 4
O NTHNFFES R =2, 4 TLEET/IME =2 4 “TATRM %=2. 4 FRilriTFIR k=2, 4
WTHH D SR %=2. 4 1THHER*=2. 3 gHFHRK L*=2. 3 FHAEHhEI=2.3
HSEFR NG R k=2, 3 ON= B2 Tig G %=2. 2 Tl «=2. 2 $RHEmES *=2. 2
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SNEH ST *=2. 2 IR T#ATE=2. 1 HRERE iE k=2, 1 BFrdiEr«=2. 1

AR k=2, 1 BRI *=2. 1| O7- bR disa)l%=2. 0 475iILH *=2. 0

F A H TR NT %=2. 0 {77 %=2. 0 $RHT#RM=2. 0 Tkl k=2. 0 FEMF=ZMHE-x=1.9

faf RETHRo k=1, 9 R KETRTERET=1. 9 @22 B k=1. 9 Firmikirx=1.9

TRt s k=1. 8 FikriZaEk=1. 8 kit k=1. 8 HFA M NI HET%=1. 8

WA PRT k=1. 8 FIURNTAG)I=1. 8 HUFHi R *=1. 8 Fifeirk=1. 7 ZIEENETIEh *=1.7

AL k=1, 7 1 LR k=1, 6 RYEHTREUEET k=1 6 SN *=1. 6 Wkl Py=1. 5

KT k=1, 5 JA[PNETIREH *=1. 5 OV=b7enmil/ EB=1.5

JEFRIRTTEIT sk =1. 4

4 TEFHHY k=4 3 BEEHREE % =4.0 2728 7=3.9 HXAAHAR *=3.8 Eiiif5%=3.8
VEBF T A B k=3, 7 FHEEr i REPHT=3. 7 TP R % =3. 6 EFIHiKIERT %=3. 6
EARIET AR % =3. 6 AFATHNERT=3. 5 HiAMH AT *=3. 5 TAEBTIHNT *=3.5

3 PR TR k=3, 4 WiATRERNTRER % =3. 4 (CEFrEIONT k=3, 4 FEVRTHA EHT %=3. 4
PERFHThET k=3, 2 F TS I RRIRKIE % =3. 2 /NLUTFHRET %=3. 2 F YA %=3. 2
WA =3, 2 FAVE Tt % =3. 2 HiAHFE TR A %=3. 2 WA T %=3. 2
EHRE T AANT k=3, 1 BPAET bR k=3. 1 HGHTHEE*=3. 1 {EBFHTHEHT %=3.0
WA THEVERT SR % =3. 0 JKHF T [ % =2. 9 MiART AR & H %=2. 9 FHRiiAET %=2.9
SEEVAT OBER k=2, 9 /INLTIRA % =2. 9 FRT M k=2. 9 AR *=2. 9 ZEHIZH %=2. 9
FHCE T *=2. 9 PiIAE < HHKF *=2.8 MRS < HriiEadl%=2.8 HYerid/2nhf %=2.8
HOYCTRREIR T4 k=2.8 =ML & & & k=2.8 HGHE) =2, 7 BN %=2. 7
BIZEE R A k=2, 7 BT =27 BYEiBoe*=2.6 diEmTHiE*=2.5

2 HETERITE % =2. 4 SN E MR RS % =2. 4 IZEE LTI k=2, 4 HEAIRE R/ 1]3k=2. 3

FOGTEISERT % =2, 3 BRZEMIR 7 ZHT k=2, 3 JZE s ILfidhh=2. 3 Bt eE=2. 1

R FHIEUHTERPI FHET=2. 1 AT <5 - =2. 1 KEHIART %=2. 0 HiAHRE I ATIEER % =1. 9

IREIR SR =1 7 IR R %=1 6 ARG ILFEE %=1, 5 IRZUEIRTTEEE-1. 5

BRI k=1, 5

EAHTHIET %3, 5

WARTHRA=3. 4 KETPEART%=3. 3 JIRETH O *=3. 3 FIAATHHERT %=3. 2 AEARTTERIT *=3. 2

TERBRAFIETHTE =3, 1 TACHEBTHRE %=3.1 B &V iRl 40 %=3. 1 fEARTAT %=3. 1

B [FARSEIT % =3. 1 RAGHTIGEEET % =3. 0 MAAETTeREnT % =3. 0 (FEARFTTFEA LT %=3. 0

HAGTFA BT % =2. 9 FalA=ri ERARET =2, 9 R FIRNT *=2. 7 3 HHAARET %=2. 7

BHETEAPIT=2. 6 KE TR *=2. 6 fiArikiET=2. 6 KETHAFET *=2.5 #JI[HRE%=2.5

(PR AT % =2. 5

2 WEHE RN %=2. 4 KHHTHYIIT%=2. 4 VEHTH FARM %=2.3 A fA$ii x=2. 3
BB SEAMT %=2. 3 7L 0 T =2, 3 JERATH LA k=2, 1 & 0 iAIGRiT %=2. 1
FETHA R =2, 0 KM HTHTHAHNT k=2, 0 BEEIEFIARH*=1. 9 (FHYHTE*=1.9
B [THOVELRNT % =1. 9 FHHNT B k=1. 9 FEIFTHSHITSEI %=1. 8 RGBT *=1.7
P k=1, 7 TARETIETE %=1 7 FpRETAR] % =1. 6 B/ NMEx=1. 6 )ISHFH%=1. 6
TaT e DT RERFIN sk=1. 6 BLAFEMTALE k=1. 6 BLEFEMTHLH *=1. 6 EIRTTEAETk=1. 6
B ITAAERT =1 6 AfGTRTFH *=1.5 ki) k=1. 5 ¥WIIAHERE *=1. 5 ¥JIfialE*=1.5
REEERTIEHT=1. 5 Ehmi-E AT=1. 5 AETEAET=1. 5

1 ElRHT PN k=1, 4 #)IHAT Bk =1. 4 FERMTHPEZE % =1. 4 ZPiifadfHEnT k=1 4
ERATTADFERT % =1. 3 BEHURHTH =1, 3 FPFRATHN - k=1, 3 RRFITEABAT k=1, 2 HZ ST HE2=1. 2
HZ ST SRIT =1, 2 BERSEILAT R L k=1, 2 Bre/nBMT R %=1, 2 Figh Tl Afiff % =1. 0
IR ATANT =1, 0 SEEFFIMTRAF %=1 0 BERS LEPRIIIF3%=0. 8 w7 FeH %=0. 8
T2 G AL =0, 7 T FIRT /MR %=0. 6 SO R =0, 6 [T KA1 +=0. 5

4 JZETRETE % =3. 8 NIZAT AR %=3. 7 FAMAEIF k=3, 7 AEH FER=3. 6 MZEAALID*=3.5
T AR HTHEE %£=3. 5

3 ITHTTERAE *=3. 4 AT =(%*=3. 4 PIETHR*=3. 4 AEMTEE *=3.4 AR EN=3.2
IETEAE %=3. 2 )| OTHEASE *=3. 2 AT *%=3. 1 AETEH*=3.0 JIIOTHA%=3.0
AT %=3. 0 SV o F ALBRHRIA % =3. 0 fTHTTAN %=2. 9 PBETHI%=2.9 AEhHEHE*=2.9
REASTHEEVE % =2. 8 FHESTHAFHTH %=2. 8 =FHH %=2.8 SV EREXKEMT =2, 8
SV ERREK TFEA *=2.8 Uz EREXHE k=2, 8 BB %=2. 7 )| [ITH&H %=2. 7
FEATIRE T/ N1 =2, 7 P FFH %=2. 7 )[R %=2. 7 BIALTHRALERT k=2, 7
PREAT) 1B k=2, 7 VRS HIAER*=2. 7 W= ERRBIFT*=2. 7 Sz EHRASL %=2. 7
B T TERER sk =2. 7 BEEATR B+ R %=2. 6 JbAHIANT%=2.6 JI|EMTT/\VHkk=2.6
REARTTRANT=2. 6 FFERBRIAE %=2. 6 SUWzEIREF*=2.5 Sz ERERAM*=2.5
REASTHENT%=2.5 S\UW\\-F il ER=2. 5 AEAT AR %=2.5 B &R *=2.5

2 MEMHTIEN k=2, 4 GHRIT/NE k=2, 4 FRMT R k=2, 3 #5408 | [MT RIS %=2. 3
L ERPUTHAR ®=2.3 JI[OTH =V Fn%=2.3 LRHiAN %=2.3 pEiifdex=2.3 JGgifiddk=2.3
=i k=2, 3 ST %=2. 3 Sz EEKHRR *=2. 3 HAALHTHT 2 )1 k=2. 2
GRATIRRT %=2. 2 X\ V7o EREXIES =2, 2 B LATrHge k=2 1 AMRETAMA k=2, 1 RULFTAZ L %=2. 1
ARAEMTREAE k=2, 0 XU = FIHFIRK EE % =2. 0 ERPTHF IR k=2. 0 ERTHIIIA%=2.0
HET-EAAK=1. 9 #Byr B =Y AR %=1.9 5)IHE LAl k=1.9 AFEAIAR %=1.8
AT R %=1, 8 JIBEATIEAT=1. 8 BT M =1 8 JIBEFTH I k=1. 8 FAMH=M *=1.8
FEfiaR%=1. 8 E LA TEEE *=1.8 & &8O E)I[*=1.7 Palmi AR *k=1. 7 AT *=1.7
RARPITAES b= sk=1. 7 §EETAET %=1. 6 WL KEF=1.6 B LNT=1.5 ESEPITEEE; %=1 5
N8 sk =1. 5 FPERTF AL k=1. 5 BRSOk fHIE: %=1. 5

1 FTRRATACASET %=1, 4 HETHEER %=1, 4 BE =0T k=1, 4 ZE0TZE%=1. 2
S UABF @R sk =1. 2 BACHTAEAMNT k=1. 2 WEMERTRGE *=1. 1 5 CAEFri Ak *=1.0
FRACHTT k=1 0 AT 11k =1. 0 /NFERFRT/IMEERF sk =1. 0 ARAETHAZE *=1. 0 FRRMIA %=0.9
BRAETHAEIRMT % =0. 9 BRACTHTHEL 1[5k =0. 8 /INFERF MRSt T4r 5k =0. 7 ARAEFTAUII*=0. 6

3 BRI *=2. 9 FRTIR(E %=2.8 FJIF/IveE%=2.8
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2 EAITH k=2, 4 ZEHS) | [T k=2 4 FAVERTRA R % =2. 4 [ TigET A *=2. 3
H R k=2, 3 SRIRTFTSRIG % =2. 2 ZEE) I [THEVAR T *=2. 2 BT\l %=2. 2
ZES) |7 \BHT > =2, 2 ARILITMIRANT =2, 1 SEAMT7RERT <=2, 1 WA FEE=2. 1
HEATAN SRk =2. 0 PEABFRER *=1. 9 HIASTIAHENT % =1. 9 XHERTIET %=1.9 AT %=1.9
AT RS 9 JASBTHA % =1.9 HJIEII%=1.9 KM P %=1.8 KA —AA*=1.8
WD TIAREA k=1, 8 “FHEFKH *=1. 8 KIHHT FhaAk=1. 8 ARILTTHIA=1. 7 BIHNTHRIA *=1. 7
FATHIERN=L. 7 AT i/ NES k=1 6 AEEERTAL % =1. 6 ARILTBAA k=1 6 JRITHTMHAE=1. 6
FEERBT T % =1. 6 ) BTRALE*=1. 6 HF KA *=1.6 AEEE*%=1.6
WHET/IMAIE=L 6 WhE T =FlT=1.6 — ATl %=1 5 AR *=1. 5 KETAE *=1.5
FASTRANS BT=1. 5 [E R BTHEE %=1. 5

1 KERRE/INE=L 4 FRTH %=1, 4 /NEFRTHS@E %=1, 4 HRSTHEZENT %=1, 4
TR REFT FAGA RS k=1, 4 FFEBTRER RPN k=1, 4 RKIEHGASAT *=1. 3 B *=1.3
JIMERT I F k=1, 3 PR LR k=1, 3 " AMATiEHE *=1. 3 BEfHET/INEX %=1. 3
MR BT k=1, 3 R OHETREET k=1, 2 WATTHIESS - fk=1. 2 fBETHENIT *=1.2
TR TREFIT FARB A k=1, 2 I AR sk=1. 2 KAENTEF [ =1. 2 BEREFEEEE *=1.2
JINEFRT/NEFETRT k=1, 2 BTG k=1. 2 SPTRTHONE k=1. 2 FEE A ETIREE=1. 2
DR TR TA =1, 2 f&EETRT I Fk=1. 2 BIERETR k=1, 1 HEETR) A5)1=1. 1
fEEHERRILAT k=1, 1 fEEBEFIR FHE 1 %=1. 1 WO iR > k=1. 1
JUPA EJ PNk =1, 0 FRESTHRAARET=1. 0 FRESTHRAARNT k=1, 0 2335 BBTAGR T4 %=0. 9
HrHIET A NE % =0. 9 BREEFTFFHR % =0. 9 FRABTAN % =0. 9 KEAEH:k=0.9 =FFH]KH] k=0.9
JUPFTTF)N=0. 8 HURMTEAY k=0, 8 EEAHES TJIT X ) AT k=0, 8 FEAEHT dyHT =0, 8
MRS THIFHT =B HT=0. 7 —AKATi4f0 % =0. 7 PHERRTEFR=0. 6 & AT %=0. 6
ARG TR o XA 7E=0. 5

3 PPHEMHEERIE %=3. 2 BFHETEZE *=3. 0 S pmigdt s o x=2.7

2 [ k=2. 4 FATIEAT=2. 3 MariA k=2 3 J\ T ACRIHETH k=2. 3 A P kG k=2. 2
FITREH %=2. 1 THER)IXACERT %=2. 0 T4 dE=2. 0 FIPETHI AR *=2. 0 FIH&HT*=1.9
FRGTH L %=1. 9 TUHEFRXERNT k=1. 9 AMGTTIENT %=1. 9 FEFHEE %=1 9 WKL EMmE*=1.9
SRR 22 % =1. 9 V2T B OH=1. 8 EIUHTARM%=1. 8 Z (LR N1k =1. 8 FHUHTHEFIRE *=1. 8
TFHEEXOOE=1. 8 FkHERZSH=1. 8 AT HA *=1. 8 TEEMEATHEMSFNT *=1.8
FFR T HERFR T k=1 7 [UE A & =1. 7 TIERGEXEAERT *=1. 7 i)l *=1.7
WAFTARA k=1, 7 FERHEFEH=1. 7 HERA A *=1. 6 TIEPRXFR#E=1. 6 BRI %=1.6
T %=1. 6 2T H=1.6 FIPETIENA*=1. 6 FRHMAT*=1.5 HEMHEH*=1.5
TRk =1. 5 FURRTHIGASS %=1, 5 FEIWR) %=1. 5 THEFRXTIHEFEIT *=1.5
THLLEX N R *=1.5

1 ErMER*=1.4 TIEEREMET *=1. 4 RHET%IT*=1.4 VUHERETRENE k=1. 4
T\ *=1. 4 EEMEH k=14 |LETEE L RA=1. 3 kiRl *=1.3
P2 FER G sk=1. 3 B AR B i k=1, 3 SRR FHA k=1. 3 THERLXIWPAET k=1, 2
BATHCAR <=1, 1 fFILTHASk=1. 1 Wk = k=1. | FHh FREF k=1. | FERTAm*=1. 1
HiRTES AR k=1 0 AFEFE LR %=1.0 SRFTHEE *=1. 0 FeTidEE=1.0
AT RIS =10 BT =%=1.0 JLHJLERTH H %=1.0 [fEEii/\ B %=1.0
RS IEMTEE %=1, 0 (LT %=1, 0 (L riks BT I FH % =0. 9 R4 *=0. 9 fETi#KE *=0. 9

“ERT—E=0.9 WE)I[THREE %=0. 9 BEEHTE)I1%=0. 9 KLERTKLE *=0.9 mEMATIER%=0.9

LTS £=0. 9 BRI EHITE A %=0. 8 fFILTHRIE=0. 8 AEETAKH=0. 8 HUFNTIE)I|+=0.8
FARBT IGEEA=0. 7 [MHEETA R %=0. 7 W8JIITH/\€=0.5 FFHam FHi=0.5

3 WRCURRRIE %=2. 7 BUIE KA %=2. 6

2 BT TRIARKTH=2. 4 FETHER %A *=2. 4 FEURS K k=2. 4 BURTrhBFX il =2, 3
BRI k=2, 3 B k=2, 3 HURHIB AT %=2. 3 BUHIS X £ x=2. 2
SRR S AR % =2. 2 HETR K BB K =2. 1 HECURXAS %=2. 0 B THKAE T *=2. 0
FOR KA =2, 0 BFEARAKT %=2. 0 BUbXTE 4 J5 k=2, 0 $FLF) X fg=2. 0
FAATHIT SO U s k=2, 0 /NEF/INIET k=2, 0 $AFNT o k=2, 0 HURHHR XL X %=2. 0
HORUHTEIX AR k=2, 0 HAUL X k=1, 9 B H B A RET %=1, 9 FURHXZEE | %=1. 9
A X AR k=1, 9 SATHHA XKD k=1. 9 SRAHB It k=1, 9 HATEAGXSIA *=1.9
MTFHTHAMTH %=1. 9 HEF s *=1. 9 T RHXE LR *=1.9 FHEOUREKAR—YE & *=1.9
FUR B X A k=1, 8 BURIGRE ARG *=1. 8 \FETiia) 1IN %=1.8 BFTTLHXEENT %=1, 8
ZEETHBE % =1. 8 HURTHRX Ak =1. 8 FEWLHRKHITE %=1. 8 HIEFZ=M=1.8
UK XA sk =1. 8 MTHEA %=1, 7 M HRAREF % =1. 7 HEUJIKIEAT k=1, 7
INBFETRART k=1, 7 HATIUTIART sk =1. 7 i s=RyE k=1, 7 HFRTHAR 2 I % =1. 7
R XMW k=1, 7 BEAE R k=1, 7 BUTPSRIER=1. 7 ORIl k=1. 7
WX 4 %=1, 7 B AURSEX TEAEET %=1, 7 BRI H EEsk=1. 7 SaUpEAfiX el *=1. 7
R EIHE =1 7 BRI X k=17 UL KM sk=1. 7 \TEFiRar=1. 7
INEAHilliz N k=1, 7 ZJEHEAIRk=1. 7 BB sk=1. 6 HFURIIXH)I[*=1.6
T IRXHS k=1, 6 HEURFHZERT k=1. 6 B KAX KRR *=1. 6 ESFiHiAA=1.6
PEHOHTIT % =1. 6 JEWATTHE *=1. 6 RS *=1.5 I EXEF *=1.5
BT H R k=1, 5 BRI AR A k=1. 5 AR AT %=1. 5 E4yFiiAZ k=1.5
FEILTTRSEANT =1, 5 FHETT H RN k=1, 5 BURHSRX HAKEIENT %=1, 5 F X AR *=1. 5

1 HUEAERET A k=1, 4 FRAURARME =1, 4 BTREA k=1, 4 FAEEXEIR *=1. 4
SRR KR RART sk=1. 4 FAATH/INERT %=1, 4 FIEATILTAET k=1. 4 FRREF AT %=1. 3
ENE LRA %=1 3 X 2EFhiJt4s k=1 3 FEUHEXIEIE=1. 3 RATRKHIXHH *=1. 3
B R R=1. 2 BB s Rl sk=1. 2 PRtk k=1, 1 FHEiisd=1. 1
SETSRET %=1, 1 BAE TR %=1, 1 TS %=1 1 ZEEMEk=1. 0 faAEmfasE%=0.9
FEEATATE %=0. 7 B OHITIEH:%=0. 5 BWEEENTK)I|%=0. 5

2 VAT R=1.6

1 FARRTSR k=1, 2 JERTHTE k=1. 1 MEBRTEE=1. 0 A %=0. 9 [LoTHT7&AE %=0. 9
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27 10 01

27 11 36

27 2216

27 22 40

28 06 31

28 11 13

Tz 1

FREPE
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R

it U

2

—

—

= DN

—

LA Liva)

g B2

1

JEERTFI FH 5k=0. 9 ETHINZERTHSETH % =0. 9 F&riblk/EmT =0, 8 KIAFTi A *=0. 8
EIRZE T AR %=0. 8 Fr & KHNERT % =0. 8 FIFFHTRIFF%=0. 7 FHRETHTIRA%=0. 7

) | T HI 1 k=0, 7 AT EFEET %=0. 6 K& )| = HET=0. 6

REIAZR) | XA T =2, 3 RRICHR XL FHT k=2, 3 A7 X LIPRHT % =2. 3 REGHEALIX H 5 ARKT =2, 3
RREH X LTFET=2. 2 BREH X HAKGE *=2. 2 BRI 1 H AT *=2. 2
BREAPZR) XA GAHNT =2, 1 SRR =5 %=2. 1 )IIFFEaixE 1] *=2. 1
BRRGR AR K B HRT =2, 0 JIIRH) B RS BT sk =2. 0 )Ry e B = R % =2. 0

RIS ORI =1, 9 BRHEPEX A2 L B 5\ k=1, 9 RREENELC) || JF1E0T %=1, 9
DGR MEHT 3% =1. 9 FHEUERHXKIEA k=1. 9 BUREFIRX Ak =1. 8 HEIEXIEE %=1. 8
REEFTSEHE N k=1, 8 BRETTHER i BT k=1 8 ) II5) I T 50T % =1. 8

IR MEBRAT=1. 8 JEATHET %=1. 8 HIHRI LR %=1. 8 WEEL i AB *=1.7
TGS =1, 7 81N L sk =1. 7 FEREERA AR, sk =1. 7 R XILAMT *=1. 6

R FIFEX PN k=1, 6 BALEX - FARIT k=1, 6 BRI REk=1. 6 IR IFX S *=1. 6
JIEFSEX T AT %=1, 6 ) IR FYEIE % =1. 6 JEATT FEEA/A k=1, 6 HHEATHHR=1. 6
FIREFRX AR k=1, 6 R L A PE *k=1. 5 R XA LS HER k=1, 5 AR X FRET *=1. 5
FEIRFTSAKHOIIT k=1, 5 JIIFZSEER B F sk=1. 5 JEF RN *=1. 5 PaRiKEE*=1.5

2 IR =1, 5 RIS k=1 5 /NEFHRE % =1. 5 MR)IFHIT 41 *=1.5

)1 ITF k=1, 5 MR RAPR A % =1. 5 FIRFRER R *=1.5 RHERTREREE %=1.5
R LK G =1 4 RERIERAHINT =1, 4 FERIEKATE T k=1 4 BRI AHEHT %=1, 4
FERMTFTE %=1 4 KFari PSR k=1. 4 ABBUR P rde=1. 4 FRRIR X B x=1. 4
FERRTRRIX S sk =1, 4 BRIEES XL % =1. 3 BRIELR T A= 0T sk =1. 3 FRILHE 1 XB% 1 *=1. 3
BRI ALk =1, 3 BRI PN %=1, 3 JIRRRAE X Ga %=1 3 )RR A %=1, 3
BER TR k=1, 3 RWiEE=1. 3 MMERTRAMYE *=1. 3 75K 4 %=1.3
FRIFRIX IVE 7 R k=1, 2 HEIREHEXIE LA k=1 2 RIRMT R *=1. 2 |l Lk %=1. 2
FRREE A B k=1, 2 BRIEARK AL % =1. 2 =ilirfibRILAT k=1, 1 BRSIRKERIAR *=1. 1
FEIRERAX A IE =1, 1 FRRTTEIH BT %=1 0 BEREXEEATE *=1. 0 FEEMTiBIA%=0.9
REETED =0, 9 FARBTEIA k=0, 8 FREFH R % =0. 7 FRELFREREMI0. 6 FRRLERERX/NH % =0. 5
REEE TIRAN] % =0. 5 SjeATifEkmT *=0. 5

HBAEALTT RSN % =2, 0 HWCHIEE) | BTRE(S k=1, 8 L) INTER %=1. 8 7 /L7 A *=1.7
N T L ARE=1. 7 BT NG sk=1. 7 FE AT k=1, 7 A k=1, 7
HURFIT R EMRAT %=1, 6 FEIRTIAAT*=1. 6 ERFIFITAAT*=1. 6 &t AIHIT Rk *=1. 6
BT M4 dEsk=1 b (LR HIRARNT =1, 5 |LAHEALHTIASRIT %=1. 5

N FIRSTRMTSE =1, 4 KA AT =1, 4 HURFTAREI=1. 3 HURFITARA =1 3 BRFMTHRRE%=1. 3
AT T EA k=1, 3 IR %=1, 3 31| =4RSP+ =1. 3 |k L %=1, 3
LA ERTEEE % =1. 2 7 /L7 A TR =1 2 LB/ NIRRIT %=1, 2 rPorik B =1 2
HR TR k=1, 2 LT k=1, 2 fefehatatatiatatataiararata=l. 2 PaRET/ING *=1. 1

BT VT AT INEIE =1, 0 R RBTRI k=1. 0 KA TIRH=1. 0 MERF B *=1.0

B TN =1, 0 B AT ST RS L sk=1. 0 B L5 T LR k=0, 9 BYRERT KR4/ N=0. 9
LAk RS o REE %=0. 9 FREILATFRE %=0. 7 FURFHHEIRT %=0. 7 & QIR A6 % =0. 5
R RPRE /1 %=2. 1 FUTEHAR *=1.5 AfdiHiA*%=1.5

FREFE AT T % =1. 3 FEATHE S k=1, 2 /NI k=1, 2 RBF)I| AT *=1. 2

B RATYES k=1, 2 EAFENTI k=1, 2 FESTIRE U =1. 0 B RNTIE55=0. 9 SCAHIT A H *%=0.9
REEHTBA FH L PEET 5 =0. 9 ARREHT=1F =0, 9 BHHIRBTRA %=0. 8 fHYLHBTAE %=0. 8
JER e % =0. 8 e AFER = BFHT k=0, 8 AR FHTHEET=0. 8 Pl %=0. 7
NGRS bR v & —%=0. 7 YT F/NEEI=0. 7 SRR *=0. 6 fIRFHTT HABEEH *=0. 6

T RS k=0, 6 ALABAAIAS % =0. 6 AREMTES=0. 5

FRLRT Ry sk =1. 0 [L5AMTHE 7 ok =0. 7

FfAEHAHE=1. 4 FFRETHERIT S *=1. 3 FAPTHER IR *=1.2 + BT Elsk=1.1
FVETIZEI % =1. 1 RRITTIL A EYIR %=0. 9 RRTT/NGA %=0. 8 LHRHTHIN %=0. 8
R AT % =0. 8 + HETTIAAR k=0, 7 FRHTHTHEFINT %=0. 7 + H Wi T5EMT %=0. 6

Bl NEMTYESR % =0. 5

BrATE k=14 FOAPFE LT U2 R=1 3 FEOETERM*=1. 2 §tEh=RAT=1. 2

R TITASEAK=] 1 B BT k=1, 1 B TANR=1 1 PR TR k=1.0

VAT H %=0. 9 B LA %=0. 9 FARRTIIZS %=0. 7 {HIBSSTIAE0 % =0. 7 ZWETIHER=0. 6
BT %=0. 6 R OEIY HBT%=0. 6 £RITHIFF%=0.6 FHiBTXHhH4=0.6

36° 13.6° N 137" 335 E 5km M: 2.1
e LT BTSSR ARG < =1. O

sz BB WSS H VT 35° 49.0° N 137° 00.0° E 11km M: 2.8

g .

1

PR AT

]

RO IR
REFIR

TR
E TR

2

1

1

JIELHIR Hi 5 AR

JtifRE

1

B T REHTIE % =0. 8 BB L7 LT k=0, 7

34 51.2° N 139° 15.5 E 11km M: 3.1
HOTERTZREA %=1.9

35° 23.4° N 137 46.7 E 16km M: 3.1
EEART R =11 BB LAifnBuT k=1. 1 55AR S %=1. 0 fH T FHPEE %=0. 6

40° 21.1° N 142° 48.8° E 25km M: 4.1
ST 1% =0. 6

42° 41.2° N 141° 59.3° E 33km M: 3.1
JEERTREVE=1. 2 22 AT Rk sk =0. 9 Fo7RTHER%=0. 9 FFEMTHMAT %=0. 6
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41° 20.2° N 143° 13.3' E 11km M: 5.7

3 JHINGITRNT k=2, 9 JHRPWTEL k=2 7 JHRIMTI =2, 7 HSIHSNT A =2, 7 BRARTHYAMT % =2. 6
BIOTE DT ERPNEISERT k=2, 5 GRS RImT o *=2. 5

2 PREETETENT % =2. 3 BralTdLRNT % =2. 3 BrOTHBIERPILTRT=2, 3 BELIETZEET % =2, 3
Z 0 HETZ 0 Hlfk=2. 3 HIFEHTHINE k=2, 3 JAEATIAIR=2. 2 ST EEESRET k=2, 2
JEET T =2, 1 TR %=2. 0 JARMT IfEH=2. 0 JEEMTEE=2. 0 [T IE 1 §2%=2. 0
TSRS, 9 LRI HARET % =1. 9 IR *=1. 9 FHlHrI i 4 7H%k=1.9 2V Bt %=1.9
FAMRETSET s =1. 8 FLIBEHRX ITAT % =1. 8 HIRFETHFZERT k=1, 8 FLIEALRAERE +=1. 7
20 BT R %=1, 7 HRBIITATE % =1. 7 HERIAFER%=1.6 HEH7HETF5%=1. 6
AREITATE PN k=1, 6 BHAETTAFRT *=1. 6 FERHFk=1. 6 FTOTZ2 W FPNEIE=1. 6
O DMT = NBHT %=1, 6 SSEHTHFFNT %=1. 6 THErTaE k=16 KAETH /&0 %=1.6
FEGERRTE ek =1. 6 HYATTH 4 55=1. 6 ZFEMTH 2 5ek=1. 6 JERARNTRYF %=1. 6
SRR SEIREIR % =1. 5 2V HETAHRT=1. 5 FLIRAEX A k=1. 5 EHERT/EEANRT %=1. 5
MR 6 5%k =1. 5

1 VTHITIRAAT=1. 4 EREETISEEL 4 R k=1, 4 JEPGERTHMT %=1 4
ZEPHTIES AN % =1. 4 FEBBT BT %=1, 4 5 FRIoET k=1. 4 FBE/KETE 4 5=1.4
FERIMTAT sk=1. 4 JEREMTESE k=1 4 FALPFTIR 2 e sk=1. 3 BRITTRORMT %=1. 3 ML 2 4e%=1. 3
HEITRET=1. 3 AFFHAE=1. 3 B @My Bl H s k=1, 3 Jrnkasi=1 3 EEhinir*k=1.3
NIRRT T ANT sk=1. 3 HAMTREL BT %=1, 3 FLIETFRGXAT k=1. 2 Tk R *=1. 2
REARONETTHEA=L. 2 SIRSTTERIETRGI=1. 2 BIRT ik =1. 2 Foidta=1. 2 FEiT 2 4%k=1.2
B INERAIANT=1. 2 B M sk =1. 1 {BHNZeNTEE 1 4o=1. 1 FE/SMTHHE sk=1. 1
(BN ZZHTAL 4 25k =1. 1 HRIRFEAN k=1, 1 BHrOTZ2 TN =1, 1 == k=1. 1
FUBERIR &2 U k=1, 1 BRETT) I IRET k=1. 1 CARBTRAT=1. 1 JRERIGINTSERT %=1. 1
ABINTAL 2 T H=1. 1 FUWRIE AN =1, 1 W7 k=1. 0 $IKTHZENT=1. 0 JLRE TS %=1.0
FERINT ROBEIFI=1. O 18 SRR S k=1 0 Nk k=1. 0 BIMERTHAE=1. 0 IS ARNTIEISENT=0. 9
ABIBTFEHT %=0. 9 FTIREAKE %=0.9 =& 2l @ k=0. 9 LARHTAHN] %=0. 8
JA IR 545=0. 8 BIMENTABIME %=0. 8 /IMETHIHEHANT=0. 8 JERANT FAHT k=0, 7 JEAFHT FIGHA=0. 7
FRFTHRE=0. 7 AT AR %=0. 6 FLIEFIXAL 245=0. 6 H{ATHE*=0. 6 HBITHSLIL=0. 6
BRAETHRRALERET=0. 5 FLIRH X E 4 45 =0. 5 AR A Hk=0. 5 JE/FHTRIR=0. 5

3 SEABT/INE=2. b

2 WRIHUETER O k=2, 3 LFMTER 2 b sk=2. 3 TPMT dAf=2. 2 HOMATID TSR k=2, 2
WES) AT IR k=2, 1 Te-Orfi) lIPNAT % =2. 0 /il k=2. 0 LM )7 5k=1.9 Fb» JlTHEH =1. 9
Teotfidih=1. 8 T oA *=1.8 TeomiFMNT S %=1. 8 HLAT FALRg %=1. 8 FARTHEkR=1. 7
BOEM TSGR 7 AT AG T *=1. 7 B EAEA%=1. 7 HARFEEIT S KM% =1. 6
BOSEIT R *=1.6 e omlFRFR%=1.6 R x=1.6 BN/ i *=1.5
FBMMTESM k=1. 5 FULETES 2 IRk =1.5 D2 A Hif%k=1. 5 ) |EiTEEHT %=1. 5

1 SERETHHR %=1. 4 DR DHARE %=1. 4 DD HRGEIT*=1.4 J\FHiHIL*=1. 4
ANEMT R k=1, 4 3B SWH] L% k=1, 4 FRTIRM *=1. 3 FFIFiiaARNT %=1 3
FEMATER k=13 OMRDITHIIN k=1. 3 FyAITRE %=1.3 JUFEM=1. 3 =Rk %=1.3
RERIEHTSE T k=1, 3 /N FiFRIEEL 2 = FRT{ERPINIEHT k=1, 2 BRIITZACAR %=1. 2
R TP RN k=1, 1 R TP BT k=10 1 BRIRET PR k=1, 1 #8 2 RETAR]=1. 0
HORFALRTY R k=1, 0 EASHTHREF k=1 0 HEEHEH HEAE%=1. 0 SRIRTSH%=1.0
HAETHAI k=1, 0 FFIFHTHEME % =1. 0 SR Ik =0. 9 D23 B HIARHET *%=0. 9 HFH]H+-%=0.9
HOBAT R % =0. 8 )[R k=0. 8 Hfaitfi /M %=0.8 7S FATHF=0. 8 FFT) I JFEfiFHPN =0. 8
Lo ORI BLEAI=0. 8 L BTALRMIEH=0. 8 #58 - IRETHEFNT =0, 7 SLRTHARE=0. 7
VeFFRT R %=0. 7 JRRHEAT S ER *=0. 6 FEATT24%=0. 6 5b 2 WM PEE %=0. 6 FATETTKH=0. 5

2 JRRETHEY %=2. 0 T iikIFnT k=1, 9 AR % =1. 7 BRI k=1. 7 KA %=1. 7
I HEE k=1, 5 ZIETEIoE % =1. 5

1 VERTSER k=1, 4 K AILERT=1. 3 JAPRT A A Hi%=1. 3 —lmETrx=1. 3 JUBEiEi*=1.3
JUBFEHRIARE %=1. 1 ZFfifa=1. 0 Z 7 iiatlrs=10 J\EFEHKE=1. 0 fE&fA AT %=1.0
At EAREIT k=1. 0 AGEHTRAIR=0. 9 & TP FET=0. 9 JUFFPHHRAN *=0. 8 b ErisnT=0. 8
TREF AT =0, 7 A7) IHT=0. 7 ‘BT %=0. 7 BT EHNT %=0. 6 FENTETA=0. 6
1EEMAIENT=0. 5 A TTHENT%=0.5 & &iXA *=0.5

2 BKTERT %=1.5

1 BKHRLET k=1, 2 Bk 0T % =1. 0 ZEFHEHI®=0. 9 BKATEKAT %=0. 9 HAMT SR %=0.9
AETHRAERT % =0. 9 KT HRT=0. 8 Bl Se AT AR %=0. 6

1 AT L =1. 1 FEMA T R =0, 7 =FHHT ] %=0. 6

5tz B VR 36° 13.5° N 137 33.5° E 4km M: 2.1

1 LTSRS % =1. 3

35° 07.0° N 135° 28.7 E 11km M: 3.2
1 FHEA R AL ILRT % =1. 4 FUPHERTASE % =1. 2 F§FH H ST ERERH % =1. 2
RS T/ M k=1, 0 FUFHEBTAEIT *k=0. 9 FUHEBTTHA %=0. 9 f@%0I LT =FnlTF3k %=0. 6
FAPHARXPE 2 71=0. 6 BTHZMT=0. 5 FUERAT R X EIRRA%IE % =0. 5

36° 26.5 N 141° 00.4 E 46km M: 4.5
3 KATHPERT %=2.9 HIZiiBh) IR %=2. 5 H K H TSR] %=2. 5 S RifiAH%k=2.5
2 IREIHIGE %=2. 2 U= B2 HE) =2, 1 ZRIEET/INE k=2, 1 Oz B iRgs =2, 1
SREERT/ NP k=2, 1 BUHER M % =2. 0 RN ETEF O k=2. 0 FEEXMTAS T %=2.0
HANLT % =2. 0 i 44=2. 0 @#kmiZe R)1%=1. 9 BN A %=1. 9 AKTmialT=1.9
INEETEE k=1.9 FReKE TR *=1. 9 AlAfi=1. 9 #Ek Fx=1.9 ATHTHEIT*=1.9
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ACRIRTTRERT sk=1. 8 JrIRBLTTHYIHT % =1. 8 ARl sk=1. 8 R E T [/INlk=1. 8
FRHTTES *=1. 8 AT *=1.8 B riiHERTAER *=1. 8 FFEAHTHT=EAT=1. 8
PIREENETHEAT=1. 7 HIREENETHE sk =1. 7 AR T k=17 HpeRE il %=1.7
TRAKTIAHT % =1. 7 BREMTFARE L %=1. 7 KTHTHLE *=1. 6 AT /\4Bk=1. 6 £LITEEW*=1.6
BYIFDRIE %=1 6 73T H239 i F+H*%=1.5 /NEER/IVI*=1.5 FPEHPHH:*=1.5
Oebiepil s FiT=1. 4 SRR EnT=1. 4 kit k=1. 4 SEi Fhlsk=1.4
BYITHEEE %=1, 4 WA N=1. 3 HRE[HiE M %=1.3 /NEEHR L ER %=1.3 iR %=1.3
FRTEE %=1 3 S THRFFEFRE *=1. 3 4TILIH *=1. 2 $LHsEH=1. 2

W THET MY sk=1. 2 FEAIRTAAT % =1. 2 FUPATAE=L. 2 FRErT PR &=1. 1
R E S k=1, 1 BFEHFH %=1 1 S<IEHRES *=1. 1 KElTHEEET %=1, 1
OAUFAVIER=1. 1 TP %=1, | T TIRRAE %=1 0 FERTTRE k=1 0 SEHF=fEH*=1.0
PRI =10 7¥FHD8 D SHIAFIM k=1. 0 FIERAIRAT%=0. 9 T D %=0.9
AT L %=0. 9 Rt =0. 9 Fhiftiit =0, 9 HHATT/AKHEENGINT *%=0.9
FagsriZE R % =0. 9 FRErTREME % =0. 8 R AR 38 % =0. 8 AP i sk=0. 8 Fif EATHHL%=0. 7
INFARITEL %=0. 7 ST *=0. 7 D TH OO IAIHEH %=0. 7 SFATRA *=0.6

TFEERTRAR *=0. 6 FIHRATAR)I=0. 5 Y HTiEFH=0. 5

PRI *=1. 5

WHOET/IMGEEEL 3 WhETTHEA =1, 3 RN TRAA =1 2 JRIGRHIRIG %=1. 2 FEMT 85 %=1. 2
BNETEI k=1, 2 FRTgr e =1, 2 ERLTBERR *=1. 1 HIARTHIA T EE=1. 1 RITATIE=1. 0
)1/ % =1. 0 ERILUTHEAH=1.0 Fisk=1. 0 BRILTHIHFEGHT k=1. 0 KESMI TR %=0.9
FOZERT AL 5k =0. 9 PEENTE) sk =0. 9 Z8) | T %=0. 9 FAITIHZENT % =0. 8
FATTTAREEIT 5k =0. 8 FIAITHERAN=0. 8 FIAITHAE *=0. 8 ARG [MT=0. 7 —AKATTIH: *=0. 7

B RRT A % =0. 7 PR L) NP R k=0, 7 SEARTRERE % =0. 7 298 11T )\ L1 % =0. 7

VW E T ZFIRT=0. 7 485 BT FALE RS % =0. 6 )1 {RE]TLE H %=0. 6 A4 %=0. 6
FAERTHS |- 3%=0. 6 #&BFHENRILAT %=0. 6 AEHAE %=0.6 AEFFFHR*%=0.6
MARTHIE RS - 3% =0. 6 /NEFETH@ k=0, 6 /NEFHT/NEFETHT k=0, 6 7)1 |FTEAL% %=0. 5
JUPIAST)HN=0. 5 KERTFE/INB=0. 5 Mkt Bl sk=0. 5 “AFATT#HE %=0. 5

Hiiia =20 2 A3 1=1.9 fiERTTE%=1. 6 EMiHI*=1. 5 ZMiEH*=1.5
FEARETEA %=1, 5 FEHHR *=15

/NLITTAREAR k=1, 4 TEFTHF k=1 4 FEMAR*=1. 3 IRESLiThR=1. 3 IRFEMFT-*k=1. 2
FHRE HIACRET=1. 2 AES I RA k=1, 1 KEJRHGE Ek=1. 1 TR %=1. 1
EARIRIT AR k=1 0 SEANTILERMR IS %=1.0 F=JIBTL S & X %=0.8 HYEHAHANT %=0. 8
FRYAETHR R k=0 8 JEFITTRIERT 3=0. 8 AT E*=0. 8 HHAIIE) [H]/M1]%=0. 7
R TSR % =0. 6 AHATHINERT=0. 6 {EEFHERPHT %=0. 6 /INLTHHPRET % =0. 6
HAHRET) | RTESHE % =0. 5 B YErT AR RS AE % =0. 5 HiAHT M %=0. 5 HRE I *=0. 5
FIT*=1. 5

FEHAT R k=1, 4 BPHITHTEEZ *=1. 3 JETREGH N & =1. 2 Z LA/ Nk =1. 2 FEGEFEEH=1. 2
R FERRZeH=1. 1 WEETT/\ B i/ % =1. 0 EIPETH AR k=1.0 ASFHiE *=1.0 £ HHT%E=0.9
ILEHREA % =0. 9 FRMATHA HE=0. 9 BRHEHAT-%=0. 9 BEEF 7 %=0.9

I\NTARATIFNEFTH %=0. 9 THEIE L [XALEMT % =0. 8 FATTHI%=0. 8 JEAKR *=0. 8

BT k=0. 8 FHHIIRI =0, 7 FHEFRZHINT %=0. 7 FHELFER/VAH *=0. 7
HATIHGEME=0. 7 FATITERT=0. 7 & A &5 %=0. 7 JEAT=%=0. 7 ZMTZZRH *=0.7
FRIATARIET A % =0. 6 |LRTHANENTE £ H.5=0. 6 TIEP IR THEEAT*=0. 6 $k+-fi/Il1ET=0.6
Bl BT 4 % =0. 6 FEHTEES%=0. 5 Ik = %=0. 5 BFHTTRFERIE%=0.5

JE AT %=0. 6

BERITHARIT k=1 4 Ml A= EROARNT k=1, 2 GHEMRFTT VAL % =1. 0 JIRAT H OH|*=0. 7
BHTTPEAPIRT=0. 6 V8T EIRRT =0, 6 HiAETTEETENT k=0, 6 V2 H TR IHRRT %=0. 5
EMRTTAIRAT % =0. 5 131K % =0. 5 EAEATEF % =0, 5

IETT N RRR0. 8 EARETAFR %=0. 6 AZEAICFIR %=0. 5 AFEMERT=0. 5 Hi ESBRTAES %=0. 5
K H B4R % =0. 5

35° 59.9° N 140° 13.0° E 40km M: 3.0

35° 56.8° N 140° 13.6° E 57km M: 2.8
NEER EER%=0.9 733239 S L+ %=0. 9 ZIRETVEE » B%=0.8 Fifi=0. 7
TR 44=0. 6 ST AHE=0. 6 HFERTRH %=0. 6 /NEER/INI*=0.6 KFHPERET %=0. 6
SRR TRk =0. 5 - THARIN %=0. 5

36° 37.8° N 140° 38.3° E 9km M: 2.8
ASZHIB) I/ INFHL % =1. 5
B T EERT=0. 5

29° 531’ N 129" 55.4 E 8km M: 1.6
FEVL IR L s FR=0. 5

36° 33.5" N 139° 22.0° E Tkm M: 2.6
8 R TTRIRRET % =0. 5

38 43.3° N 142 15.2° E 38km M: 3.9
SEATRHPZERT % =0, 5 — BT TJBEHT % =0. 5

36° 19.8° N 140° 52.4° E 44km M: 3.2
kT2 BN %=0. 9
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
194 (29 11 30 | AFIEPARELES 39° 53.77 N 140° 54.0° E 8km M: 3.0
AR 1 I FriTHER*=1. 1
K U 1 ALAEFTEPRIIR % =0. 7 ALAEATPEARRT BN %=0. 6
195 |29 13 29 | Jm{A[3 41° 54.8° N 142° 19.8" E 71km M: 3.6
AetiE 1 JEERTEEE=0. 6 Z2ETEA RN %=0. 6 HTOVZ2HTHHAILTEHT=0. 5
196 (29 13 38 | KA T%IEsAHE 29° 54.0° N 129° 54.2° E 8km M: 2.3
JEVL SR 2 BEREHERTZ B E=2. 1
197 |29 14 02 | tEERESH 36 58.0° N 139° 22.0° E 4km M: 2.3
e 1 RIS Bl sk=1. 3
198 (29 18 45 | ABHEHLIT R HES 42° 41.8 N 141° 57.8" E 30km M: 2.9
AeifiE 2 JEENTRE/E=1.8
1 ZEPRT RS =0, 7 BRITHRRM] %=0. 5 Teh¥OIFER*=0. 5
199 |30 00 32 | Iz UApsERtHh 7 36° 13.4° N 137 33.4 E 4km M: 1.9
el B8 UL 1 & LTRSS % =0. 9
200 (30 02 47 | HimEk 32° 41.7 N 131° 58.2° E 16km M: 3.6
PGl 1 PefEifs k=1, 0 L REFHRARITERRA k=0, 9 FfAHTEILTEILIF=0. 9 (i kokiE:%=0. 8
BRI TRREHT 3k =0. 7 FRA L HTNIAERT % =0. 7 FEAETiANT %=0. 6 A R HTEAHRT %=0. 6
VEAATTHT TG AR=0. 5
Bl ik 1 FERTHAL) AT NA B =1, 3 SERITHALHT T % =1. 3 H A K EAEE AR 1
"B IRy sk =1. 1 JERE TR NE=1. 0 ZERE AL [T E STk =0. 5 P9)1RTAM] % =0. 5
201 (30 15 06 | MR EIEFREERH 36° 13.6° N 137 33.8° E 4km M: 1.9
el B I 1 @ LTRSS E % =0. 9
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